Anmartbl (7273)495-231
Anrapck  (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BnaroselleHck (4162)22-76-07
BpsaHck (4832)59-03-52
BnaansocTok (423)249-28-31
BnapukaBeka3 (8672)28-90-48
Bnagumup (4922) 49-43-18
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonorpga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepnHbypr (343)384-55-89

WreBck (3412)26-03-58
MBaHoBO (4932)77-34-06
MpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KanuHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
KocTpoma (4942)77-07-48
KpacHopgap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Nuneuk (4742)52-20-81

Knprususa (996)312-96-26-47

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HuxHuii Hosropog (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hosi6pbck (3496)41 -32-12
Hosocubupck (383)227-86-73
Hosi6pbck (3496)41 -32-12

Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeHsa (8412)22-31-16
MeTpo3aBopck (8142)55-98-37
MckoB (8112)59-10-37

Poccusi (495)268-04-70

https://[pmk.nt-rt.ru || pkx@nt-rt.ru

Mepmb  (342)205-81-47
PocTtoB-Ha-floHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CapaHck (8342)22-96-24
CaHkT-MNeTepbypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeBactononb (8692)22-31-93
Cumdcpepononb (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
CblKTbIBKap (8212)25-95-17
CypryT (3462)77-98-35
Tam6oB (4752)50-40-97

KasaxctaH (772)734-952-31

Teepb (4822)63-31-35
TonbsATn (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TiomeHb (3452)66-21-18
YnaH-Y a3 (3012)59-97-51
YnbsHoBCK (8422)24-23-59
Yoha (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
Yeb6okcapbl (8352)28-53-07
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83

AkyTck (4112)23-90-97
fipocnaBnb (4852)69-52-93

JKcKaBaTop 6ynbao3ep-norpy3unk Ibr1

9KCKABATOP

BY/IbAO3EP-NMOINPY34HNK

MOAE/1IN 29bTI1-9
N EMO NCIMNOJIHEHNA

KATAJIOI
KOMIMTIEKTYROWNX
SAIMNACHbIX HACTEW


https://pmk.nt-rt.ru
mailto:pkx@nt-rt.ru

COOAEPXAHWME

AKckaeaTop 6y/bAo3ep-norpy3ynk mogenn 3bIM-9 1 ero ncnosiHeHus
3KckaBaTop 6ynbAo3ep-norpysynk mogenn 3bM-9.1
O6opyfoBaHMe aKcKaBaTopHoe 3-05
(06LLMIA BMA 1 OCHOBHBbIE Y3/bl)
Pama 3-05-01.000 Cb
Onopa nosopoTHaa 3-05-02.000 Cb
Ctpena 3T-04-03.000 Cb
Pykoste 3T-04-04.000 Cb
Tara 3T-04-06.000 Cb
3AnekTpoobopyaoBaHne 3-01-15.000 Cb
MmapoobopygosaHne 3-05-09.000 Cb
O6opyfoBaHMe 3KcKaBaTopHoe 3-05
(KomMnnekTytoLwme 1 3anacHble YacTu)

CMEHHbI HaBeCHOI MHCTPYMeHT O60pyaoBaHMS 3KCKaBaTopHOro 3-05

Kosw 3-01-05
Mmpgpomonot 3-01-020
KoL rpeidepHsblii 0,27m3 3-01-030
KosLu rperiepHbiin 0,42m3 9-01-040
Byp rugpasnnyeckuin 9-01-060
O6opyoBaHMe HaBecHoe cHeronorpysoyHoe M®H-0,9
(06LLMIA BUA, N OCHOBHBIE y3nbi)
Crtpena MNM®H-200.01.000 Cb
Tara-6aHaH M®H-200.05.000 Cb
Crabunumsarop NMdH-200.09.000 C
KomnnekT Tpy6onposogos MN®H-0,9
mapoumnuuap UIMr-riMK-80.50.400.1055-K1K2-P15-23
Mmppoumnmuap LIr-rmMK-80.50.560.925-K2-YP15-01
O6opyfoBaHMe HaBecHOe cHeronorpysoyHoe MN®H-0,9
(KoMnNnekTytoLLMe 1 3anacHbIe YacT)

CMEeHHbIN HaBeCHOW MHCTPYMeHT O60pya0BaHMSA HaBECHOrO CHeronorpysoyHoro MoH-0,9

mgpobyp MdH-205

Bunbl cenbckoxo3aiicTBeHHble MPH-210-01 ¢ 3axBatom n NdH-215 6e3 3axBaTa

OTBan XecTkuin 2,0m MPH-220

AfanTep Ana CMEHHOro MHCTpymeHTa "Canbek” MdH-225

Bunbl wtbikosble MPH-235
Kosww 0,8m3 ¢ 6bicTpocmeHHOM MH®-245
BbicTpocmeH rugpasnuyeckuii Mo H-200.11

OTBa/1 CHEXHbI TMAPONOBOPOTHLIN 2,4 M MPH-250

OTBa/1 CHEXHbIN 2,4M MdH-255
Kosw ventocTtHoii 0,5mM3 MdPH-260
Kosw-yentoctn "PAMTOP" MdH-265
KosLu yentoctHoi 0.8m3 MPH-270
Bunbl norpysoyHsble NdH-280
bpesHo3axeart MPH-295

o o1 bd



3KcKaeaTop 6ynbfo3ep-norpysyunk mogenn 9bI1-9,2 67

O6opynoBaHue HaBecHoe cHeronorpysoyHoe MN®H-0,38 68
(06Kt BUA 1 OCHOBHbIE y3nibi)
Crpena MNM®H-100.01.000 Cb 69
Poiyar M®H-100.02.000 Cb 69
bbicTpocmeH MdH-100.04.000 Cb 70
Tara NM®H-100.05.000 Cb 70
Croiika M®H-100.14.000 Cb 71
KomnnekT Tpy6onposogos MdH-0,38 71
Mmppounnuugp LIMr-nMK-63.40.400.2105-K1K2-YP15-01 72
Mugpounnunugp LUIM-nMK-80.50.560.925-K2-YP15-01 72
O6opyanoBaHue HaBecHoe cHeronorpysoyHoe M®H-0,38 73
(KOMNIEKTYIOLLME U 3aracHble 4acTu)
CMeHHbIVi HaBeCHOW MHCTPyMeHT O60pyLoBaHNA HaBECHOro0 CHeronorpysoyHoro MaH-0,38 75
Agpantep MPH-115 76
OTtBan xectkuii 2,0m NMdH-120 76
Bunbl wtbikoBble MPH-135 77
OTBaN CHeXHbI 2,4m MPH-150 78
OTBan CHEXHbIA rMApPONnoBOPOTHbIA 2,4m MPH-150-03 80
fmapobyp MdOH-155 83
KosL yentocTHoi 0,5mM3 MPH-160 87
Kosw-yentoctu "Pantop™ M®H-165 a1
Bunbl cenbckoxo3aiicTBeHHble MPH-180-01 6e3 3axsata 1 NPH-185 ¢ 3axBaTom 95
Bunbl norpysoyHsle NMdH-170 98
bbicTpocmeH TMPH-195 08
3KcKaeatop 6ynbo3ep-norpysyunk mogenn 9bI1-9,3 101
OTBan rmaponoBopoTHbIn Orr-02 102
(06WWiA BUA U OCHOBHBIE y3n61)
Otsan Or-02-01.000 Cb 103
Pama OI-02-02.000 Cb 103
Onopa nosopoTtHasa OMM-02-03.000 Cb 104
KpoHwTeitH Or-02-04.000 Cb 104
MapoumnuHgp Ur-riMkK-80.40.200.515-K3-P15 105
Mugpounnunugp UIMr-riMmk-80.50.400.700-K3-P15-20 105
OTBa/1 rMApoOnoBOPOTHbIA Orr-02 106
(KoMMNeKTyoLWwme 1 3anacHble 4acTu)
3KcKaBaTop 6ynbAo3ep-norpy3yunk mogenu bI1-9,4 108
OtBan »xecTknin OXK-82I 109
(06LLUNMIA BAA N OCHOBHBIE y31bl)
OtBan O)XK-8211-01.000 Cb 110
Ynop 0XK-8211-09.000 Cb 110
KpoHwTeitH OXK-82IM1-04.000 Cb 111
LUtaHra pacriopHasa O>K-8211-07.000-01 Cb 111
OtBan xecTkuii OXK-82I1 112

(KOoMNAeKTYOLWME 1 3anacHble YacTu)



OKCKABATOP BYJIbAOSEP-NMOIMNPY3UNMK MOLENWN 3BIN-9 N EFO NCMNOJIHEHWNA

JKckaeaTop 6ynbaosep- JKckKaBaTop 6ynbaosep- 3KckaBaTop 6ynbLo3ep-

JKcKaBaTop 6ynbao3ep-
norpysunk 3b6I1-9.2 norpysunk 36M1-9.3 norpysumk 3b6M1-9.4

norpysumk 3b601-9.1

1. ObopypoBaHMne 3KCKaBaTopHoe 3-05;

2. O6opyaoBaHMe HaBeCHoOe CHeronorpysovHoe NM®H-0,9;
3. O6opypoBaHMe HaBeCHOe cHeronorpysoyHoe NM®H-0,38;
4. OTBan rmaponoBopoTHbIN Or-02;

5. OtBan xectkuii OXK-82r1.

PucyHok 1. BapmaHTbl UCMONHEHNA DKCcKaBaTopa 6ynbpo3epa-norpysumka mogenu 36MM-9
C pa3sNN4YHbIM HaBeCHbIM (PPOHTaNIbHbIM 060pYyAOBaHNEM

Tabnunua 1 BapuaHTbl MCNONeHNn JKCKaBaTopa 6ynbao3epa-norpysymka mogenu 3bIM-9 ¢ pasnnyHbIM HaBECHLIM ()POHTaNbHbIM 060pYyAOBaHNEM.

cnonHeHns 2bIM9.1 2bI19.2 3B6I19.3 26191
O6opynoBaHve  CopymesHe 3 CoopymeaHe 3 Coopymeav/e 3aesaTgHoe CoqpyIpBaH/e IOEBATOHOE
9KCKaBa T OpHOe 3-05 3-05 3-05 3-05
oY y—— O6opynosaHVe HaBecHoe OO0opYyaoBaHE HABECHOE OTRe . OTEe .
CHEeroriorpy3o4Hoe CHEeroriorpyso4Hoe r OI ru:_oi 2‘ vHecK O>K>§3e2c:|‘_|rmm

CppoHTarieHoe MNdH-09 M®HM038



JOKcKaBaTop 6ynbaosep-norpysyunk mogenn 3b6MM-9.1

1 ba3oBoe waccu - TpakTop "benapyc”;
2. O6bopynoBaHue akckaBaTopHoe 3-05;
3. O6opyaoBaHMe HaBeCHOe cHeronorpysoyHoe NM®H-0,9.

PucyHok 2. 9kckaBaTtop 6ynbaosep-norpy3vymk mogenn 39b6M-9.1



O6opyaoBaHue aKcKaBaTopHoe 3-05

1 Pama 3-05-01 A.000 CB;
. Onopa nosopoTHasa 3-05-02A.000 CB;
. CTpena 3T-04-036.000 CB;
. PykoaTts 3T-04-04A.000 CB;
. KoBw 3-01-05 (CMEHHbI HABECHOW MHCTPYMEHT);
. Tara 3T-04-06.000 Cb;
. Pbiyar 3-05-07.000 Cb - 2 wr;
. lana 39-05-08.000 Cb-npaBas (3-05-08.000 Cb-01-neBas) - 2 wWr;
. Fmapoob6opyaosaHne 3-05-09.000 Cb;
7X2 10 AnekTpoobopyposaHne 3-01-15.000 CB;
11. Koxyx 3-05-20.000 CB.

O©CoOoNoOok,wdN

PucyHok 3. O6wnini BN 1M 0OCHOBHbIe y31bl O60pyA0BaHMA 3KCKaBaTopHOro 3-05 6



Pama 3-05-01A.000 Cb

PucyHok 4. Pama 3-05-01A.000 Cb

Tabnuua 2. KomnnekTyrouine 1 3anacHble yactu K Pame 3-05-01A.000 CB.

2
BTynka
BTynka
BTynka
bont
bont

cnm.boom._\._\ocsnpg

%

Homep

4

2-01-01.019
BK-40.52.40
BK-63.75.40
M1 2x25
MI 2x35

MacneHka 1.2 H6 (MHKOxI

35

AN PAEADN D

MprumeyaHuns

5

TO

TO

TO
FOCT 7805-70
FOCT 7805-70
MOCT 19853-74



Onopa noesopoTHasa 3-05-02A.000 Cb

PucyHok 5. Onopa noBopoTHaa 3-05-02A.000 Cb
Tabnmua 3. KomnnekTytowe 1 3anacHble Yacty K Onope nosopoTHoin 3-05-02A.000 Cb

x o

s (32 =y

§ HavveHosaHe Homep S % MpumeyaHua
o N2

C

1 2 3 4 5

1 BTynka 3-01-01.019 2 TO

2 bont M12x25 6 FOCT 7805-70



Ctpena 3T-04-035.000 Cb

PucyHok 6. Ctpena 3T-04-036.000 Cb

ene 3T-04-036.000 CB.

o

Tabnmua 4. KomnnekTytowme 1 3anacHble 4actu K CT

: i

5 >8Iy

@) HanmeHoBaHue Homep MpumMeyvaHuns
C -

1 2 J 4 5

1 BTtynka BK-50.65.60 2 TO

2 BTynka BKM-50.65.60 2 TO

M lWinnnbka M8x40 3C-02-01.030 4

4 MacneHka 1.2 bl6 (M10OxI) FOCT 19853-74



PykoaTtb 3T-04-04A.000 Cb

/

PucyHok 7. PykoaTtb 3T-04-04A.000 Cb

Tabnuua 5. KomnaekTylowue 1 3anacHble 4acTu K Pykostu 9T-04-04A.000 CB.

gl-bvw&mawe Homep o N MprumeyaHusa
C

1 2 3 4 5

1 BTtynka BK-40.52.40 4 TO

2 MacneHka 1.2 N6 (M 10x1) 2 FOCT 19853-74



Tara 3T-04-06.000 Cb

PucyHok 8. Tara 3T-04-06.000 Cb

Tabnuua 6. KomnnekTyrowme 1 3anacHble Yactu K Tsare 3T-04-06.000 Cb.

W N = = [lo3nyms

HaaveHosaH/e Homep

2
BTynka BK-40.52.24
BTynka BK-40.52.40
MacneHnka 1.2 6 (MKOXxIM

o o
P S
é ~  Mpumeyarns
4 5
4 TO
2 TO
3 FOCT 19853-74



dnekTpoobopygoBaHmne 3-01-15.000 Cb
S 4 1

PucyHok 9. 9nekTpoobopygoBaHue 3-01-15.000 Cb

Tabnmua 7. KoMN/eKTyHoLLME U 3aracHble YacTu K JneKTpoobopyaoBaHmio 3-01-15.000 Cb

=N o o

= ﬂll =

g HanmeHoBaHue Homep é % MpumeyaHns

=

1 2 Y 4 5

1 bont M8x20 1 FOCT 7805-70
2 laiika M8 1 FOCT 5915-70
3 LWWaiba 8 65l (NpyxuHHas) 1 FOCT 6402-70

4 Auyk nog akkymyrarop 9-01-15.01 1

5 BoKKHATENb MBI S0A 12123737 ] OEEbISIOMTERY

TR (VECTE CKETRAON)



Mmapoo6opygoBaHune 3-05-09.000 Cb

1 M'mppobak 3T-04-09.07.000 CBb;

2. Matpy6ok Hacoca noasoAsLmin 3-01-09.02.000 CE;

3. Matpy6ok Hacoca nogatomin 3-01-09.03.000 CB;

4. Kopobka nog ruapopacnpegenutens 3-01-09.05.000 CB;

5. ¥ronbHuk 3-01-09.16.000 Cb - 4 wr;

6. LLTyuep yrnosoit HanopHbii 3T-04-09.01.000 CE;

7. LWnnuep yrnogoii cnmeHoin 3T-04-09.02.000 CB;

8-11. Tpybka 3-05-09.01.000 Cb-3-05-09.04.000 CBb;

12. Tnapounnmugp LUIr-riMK-90.56.700.1100-K1-YP20-01;

13. M'mapouunuugp UIr-rvMk-110.50.140.132-H3-B24P15-2 wr;

14. Tngpounnuugp LIMr-riMK-110.56.280.680-H3-YP15-01;

15. Mvapounnuugp LIr-rMK-110.56.280.680-H3-YP15-02;

16. M'mapounnmuHgp LIFr-NMK-125.60.700.1030-M3M5-P20-01;

17. M'ngpounnmugp LIFr-NMK-125.60.645.1075-M3-P20-02;

18. 'mppopacnpeaennTens 6-T CEKLMOHHBINA C pereHepaumer
HC/D4/6 (Cxema 59858) (Hidrocntrol S.p.a Utanus).

PucyHok 10. O6wKin BN U 0OCHOBHBbIE y3nbl MnapoobopygoBaHusa 3-05-09.000 Cb

10



Mmapo6ak 3T-04-09.07.000 CE

3x24 1

bx210

15

PucyHok 11. F'mgpobak 3T-04-09.07.000 Cb (6e3 Obeuvainkn rugpobaka)
Tabnuua 8. KomnnekTytoLme 1 3anacHble YacTu K M'napobaky 9T-04-09.07.000 Cb

35

= =
agw}t}so@m\l@mbwl\)ppzmﬂm

HanmeHoBaHue Homep
2 3

WTyuep G1" 3-01-09.01.004
Wryuep G 1 1/2" 3-01-09.01.005
Bont M6x16
bont M8x25
["opnoBuHa 3aMBHas
KpaH wwapoBblii Oy40

Mpobka 3-01-09.01.001
Pykas ¢ HUT. onneT. 25x35
YKa3atenb YpoBHA

OunbTp

PunbTP BCaChIBAKOLLMI

XomyT 25-42

LLali6a 6 65I" (Npy>XWHHas)
LLlan6a 8 65I" (Npy>XMHHas)

LLlain6a megHas 20

N
<§ A MpumeyaHua
4 5
1
1
24 TOCT 7805-70
2 TOCT 7805-70
1 Tlo deakTy nocTasku
1
2
1 L=230
1 Mo dhakTy nocTaBku
1 Tlo dhaKry nocraBku
1  Tlo dekTy noctasku
1
24 TOCT 6402-70
2 TOCT 6402-70
2

5



Mugpouyunnuugp LLIM-NMvMK-90.56.700.1100-K1-YP20-01

Oﬂmep nou 3akase LIM-90.56-0056)
1 A 4

b /

icyhok 12. F'ngpounnunugp Ur-rMK-90.56.700.1100-K1-YP20-01
Tabnuua 9 KomnnekTylouime 1 3anacHble Yactu K FngpounnmHapy

No
n/n

PO RSEowo~vNourDONR

HanmeHoBaHue Homep K;g-
Mainka M27x1,5 Lr-nMK-00.009 2
alika M42x2 LIr-nmMkK-00.012 1
KocTtouka Lr-nrMK-00.008 1
TpybKa ¢ Hunnenem Lr-rimMK-20.04 1
[pA3eCLEMHUK SA 56 1
Konbuo 041-045-25-2-2 1
KonbLo 084-090-36-2-2 1
Konbuo 089-095-36-2-2 1
Konbuo B 62.65I" (BHyTpeHHee) 2
MacneHka 11 U6 (M6x1) 2
OnopHoe KosbLuo Fl 56 2
MoAwmnnNHUK LC-40 2
MopwHeBOe YNIOTHEHNE KGD 90 70 1
LLITokoBOE yMN/0OTHEHNME SD 56.66.10 1

L r-rnmMK-90.56.700.1100-K1-YP20-01

MpumeyaHne

FOCT 9833-73
MOCT 9833-73
FOCT 9833-73
FOCT 13943-86
MOCT 19853-74



Mgpounnuugp UIMM-rmK-110.50.140.132-H3-B24P 15

(Homep npwu 3akase LIIM-110.50-0071)

PucyHok 13. Tvgpounnuugp LIITM-NMMK-110.50.140.132-H3-B24P15
Tabnunua 10 KoMmnnekTytolwme 1 3anacHble YacTn K MmgpounnnHapy

Lrr-rmMK-1 10.50.140.132-H3-B24P15
Korn-

=
5%

HanmeHoBaHue

B1ynka

BTynka

Malika M33x1,5

avika M1 24x2
pA3ecbeMHUK

KonbLo

KonbLo

MacneHka

OnopHoe KosbLO

10 TMopLwHeBoe ynioTHeHNe
11 LLTOoKOBOE YNNOTHEHNKE

O©CoO~NOOPWN R

Howmep

BK-50.60.28
BKM-50.65.50
L -MMK-00.007
Lr-NMK-00.025
SA 50
030-034-25-2-2
122-130-46-2-2
11 L6 (M6x1)
FI 50
KGD MO 85
SD 50.60.7

os}
o

PRPRNWORPRRRPRRPRRLRRLDN

MpumevaHne

TO
TO

FOCT 9833-73
FOCT 9833-73
FOCT 19853-74



Mvagpounnunugp LIM-rnMK-110.56.280.680-H3-YP15-01(02)
(Homep npu 3akase LIM-110.56-0054(0055)

PucyHok 14. T'ngpounnuugp Ur-riMK-110.56.280.680-H3-YP15-01(02)

Tabnuya 11 KoMnnekTyowme 1 3anacHble Yactn K FnapoynnnHapy
LUr-nMK-1 10.56.280.680-H3-YP15-01 (02)

No

n/n

1 Brtynka
2 T[aiika M42x2
9 [paA3ecbEMHUK
4 Konbuo

5 Kosnbuo
6
7
8
9

HanmeHoBaHue

Konbuo

MacneHka

OnopHoe KosbLo

MoplwHeBOE yNIOTHEHNE
10 LLTOKOBOE YNNOTHEHUNE

Howmep
BKM-50.65.50

Lr-MMK-00.012

SA 56
041-045-25-2-2
104-1 10-36-2-2
109-1 15-36-2-2
11 L6 (M6x1)
FI 56
KGD 90 70
SD 56.66.10

Kon-

o]
PRPNNRPRPRrRRPRrRrRRDNG

MpumeyaHne
TO

FOCT 9833-73
MOCT 9833-73
FOCT 9833-73
FOCT 19853-74

12



Mugpounnnugp UIr-rnMK-125.60.645.1075-M3-P20-02

10

(Homep npwu 3akase LIM-125.60-0108)
b 5 4

A 10

PucyHok 15. TugpouunuHgp Ur-riMK-125.60.645.1075-13-P20-02

Tabnuua 12 KomnnekTyowme 1 3anacHble YacTu K FnapounnuHapy

No
n/n

SCTREBwovwo o ~e=sN -

HaumeHoBaHMe Homep K:g'
Brynka BKM-63.75.50 2
Maiika M27x1,5 Lr-rnMK-00.009 2
Maika M42x2 Lr-nmMmK-00.012 1
KocTouka LUr-nMK-00.008 1
TpybKa ¢ HUNnenem Lr-nMmk-20.05 1
[ pA3ecbLEMHUK SAG60 1
Konbuo 041-045-25-2-2 1
Konbuo 120-126-36-2-2 1
Konbuo 125-130-36-2-2 1
MacneHka 11 U6 (M6x1) 2
OnopHoe KonbLo F160 2
lMoplwHeBoe YNA0THEHME KGD 125 100 1
LLITOKOBOE yN/NOTHEHNE SD 60.70.10 1

LUr-rmvMkK-125.60.645.1075-3-P20-02

MpumeyaHne

TO

FOCT 9833-73
FOCT 9833-73
FOCT 9833-73
FOCT 19853-74



Mgpounnunugp LUIr-riMK-125.60.700.1030-M3r5-P20-01

(Homep npwu 3akase LIM-125.60-0051)

Tabnunua 13 KomnnekTywwme 1 3anacHble 4acTu K FnapounnnHapy

Ne
n/n

RO REBOwo~No O ~YEN R

=
ol

Lr-rnfiMK-125.60.700.1030-M3r5-P20-0

HanmeHoBaHue

BTtynka
BTynka

aika M27x1,5
alika M42x2
KocTouka

Tpy6Ka ¢ HUNnenem
Tpybka c Hunnenem

[ pA3eCcbEMHUK
KonbLo

Konbuo

KonbLo
MacneHkKa
OnopHoe KosbLOo

MopwHeBOe yN/JOTHEHMNE
LLITOKOBOE yNn/OTHeHNe

Howmep

BKM-63.75.25
BKM-63.75.50
LI -MMK-00.009
LI -MMK-00.012
LI -rMMK-00.008
Lr-NMMK-20.01
Lr-NMMK-20.03
SAB0
041-045-25-2-2
120-126-36-2-2
125-130-36-2-2
1.1 L6 (M6x1)
FI 60
KGD 125 100
SD 60.70.10

=
S

w
PRPNWPRPrRRRRPRPRPERLPNRERDNGS

MpumeyaHune

TO
TO

FOCT 9833-73
MOCT 9833-73
FOCT 9833-73
FOCT 19853-74



PucyHok 17. F'ngpoobopygoBaHue 3-05-09

/4



Tabnuua 14. KomnnekTyowme 1 3anacHble Yactu K MmapoobopygosaHunto 3-05-09

ERBEBowwm~woorwn = = [o3myus

HavmeHoBaHUe

2
Wryuep GI1/2-M20x1,5
Wryuep G1/2-M20x1,5
lalika M22x1,5
Apantep M27x1,5
WTyuep G 12-M27x 1,5
Wryuep GI1/2-M27x1,5
Malika M27x1,5
bont
bont
bont
laiika
alika
KonbLo
KonbLo
Hacoc
LLlain6a
LWaiba
LWanba
LLlain6a megHas

Homep

3
2-01-09.003
3-01-09.003-01
3-01-09.001
3-05-09.001
3T-04-09.001
3T-04-09.001-01
HIr-MMK-00.009
M8x70
M1 2x35
M12x45
M8
M12
040-046-36-2-2
060-070-58-2-2
HLL-100A-3/1

8 65I" (Npy>XnHHas)
12 65 (Npy>XUHHas)
16 65 (Npy>XUHHas)

20

LWTyuep yrnosoi HanopHblidi 3T-04-09.01

LLTyuep yrnoBoi CNvMBHOW

3T-04-09.02

<5}
=

0
>
oM

Kon-Bo

'—‘-b'a‘w:ool\)-boa:oo-b

~

NH%#&OOHNH'SOOh

MpumeyaHns

FOCT 7805-70
rOCT 7805-70
FOCT 7805-70
MOCT 5915-70
FOCT 5915-70
MOCT 9833-73
FOCT 9833-73

FOCT 6402-70
OCT 6402-70
FOCT 6402-70

OuynHKoBaHMe
OuynHKoBaHMe



Tab6nuua 15. MepeyeHb PBA M'mapoo6o sygoBaHus 3-05-09

=N o o
= [ [ =y
= L ®
S O6o3HaueHue é > MpumeyaHuns
=
1 2 ¥ 4
i RN Ot MmapopacnpeaenuTens K Tpyokam
1 MY-PBA-16-250-2200 4 ynpasneHus Pykoatun n Koswa
2 M-PBA-16-250-900 2 Ot Onopbl NOBOPOTHOI K CTpene
i ey Ot 'mpgpopacnpepennTens K
3 MNy-PBA-16-250-1500 2 Onope NOBOPOTHOIA
4 TY-PBA-12-250-1600 2 Mogbem Slan
5 NMy-PBA-12-250-13 50 2 OnyckaHue Jlan
6 I-PBA-16-250-1 150 2 YnpasneHne KosLlom
Ot N'mapopacnpefenuTens K BepxHemy'
7 My-pPBA-12-250-850 2 MapounnuHApPy NOBOPOTA;
CoeviHeHve M'aopOLWIMHAPOB MOBOpPOTa
) 1990 Or 'vgpopacnpeaenmTens K HKHEMY
8 My-PBA-12-250-1050 1 [ MAPOLUMANHAPY NOBOPOTA
9 M-PBA-16-250-250 2 YnpaeneHne PyKoATbHO
10 NY-PB/I-12-250-650 1 CoeaunHeHue T'uapoUnMINHAPOB

noBopoTa Mexay coboii

8 [mppopacnpegenutens-I napobdak
1 Mmgpobak-Hacoc
Mmppopacnpegenntens-Hacoc

11 Pykas cnmBHol MBC25 1,
12 PykaB BcacbiBawowmii B138 1,
13 PB/-20-210-1000 M30x2 1
14 XomyT 25-40 2
15 XomyT 40-60 2

YcnoBHoe 0603HaveHne PBA:

M -B 3aBUCUMOCTU OT YCTAHOB/IEHHbIX KOHLEBbIX HUNMNenein
M - npsAMoi-Npamoii;
Y - yrnoBoW-yrnosowu;
MY - npsMoi-yrnoBoiu;

PB/M - Pykas Bbicokoro [asneHus;

12 - MpoxogHoe ceyeHne (YCNOBHbIV MPOXOA), MM;

250 - Pabouee paBneHune, Mra;

900 - lnnHa pykasa, MMm.

15



7 7
18 [ 17
2"\X2 [ 2™"Xx2
28 / 28
36x2 / 36x2
38 / 38

PucyHok 18. O6opygoBaHue sKckaBaTopHoe 3-05

20x2
31x2
35x2
36x2

16



Tabnuua 16. KomnnekTyouUiMe 1 3anacHble Yactn K O60pyaoBaHuio

BRBEBoOow~wo v s wN - - Mosuyus

3KCcKaeaTopHomy 3-05

g2
HanmeHoBaHue Homep 3 %
X

2 2 4
Konbuo npomexyTtoyHoe 3-01-00.002 2
Konbuo npmexyTtoyHoe 3-01-00.002-01 2
Manew cTyneH4YaTblii 3-01-00.010 2
Maney, 32-01-00.033 1
Maneuy 3-05-00.001 1
LLlain6a 3-05-00.004 1
LLlan6a 3-05-00.005 3
Manew, 3-05-00.030 2
Manev, 3-05-00.031 1
Maneu 2-05-10 2
Maney, 2-01-12 2
Maney, 2-05-10-01 1
Maneu 2-01-13 1
Maney, 2-01-16 4
Maney, 3-01-16-01 2
Maney, 2-05-11 1
Maney, 3-05-11-01 1
Maneu 9-05-11-02 1
Maney 2T-04-21 2
bont M8x25 8
Bont M1 0x70 2
bont M 12x20 8
bont M 12x25 9
bont M 12x35 5
bont M12x90 1
bont M16x30 3
bont M1 6x65 12
bont M20x40 3
I"arika M8 6
I"alika M10 2
ainka M12 14
I"alika M16 56
I"avika M20 2
I"aiika M27 4
LLlain6a 8 65I" (NpyXunHHas) 8

MprumeyaHusa

5
TO
TO
TO
TO
TO
TO

TO

TO

TO

TO

TO

TO

TO

TO

TO

TO

TO

TO
MOCT 7805-70
FOCT 7805-70
FOCT 7805-70
FOCT 7805-70
FOCT 7805-70
FOCT 7805-70
MOCT 7805-70
FOCT 7805-70
FOCT 7805-70
MOCT 5915-70
FOCT 5915-70
MOCT 5915-70
FOCT 5915-70
MOCT 5915-70
MOCT 5915-70
FOCT 6402-70



MpogonxkeHune Tabnuubl 16

1
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46

2

LLaiiba
LLlain6a
Laiiba
LLlan6a
LLlan6a

L aiiba
LLlai6a
LLlain6a

Llenb cBapHasd
L nunbka
Maney-cTonop

j

12 651" (npyXunHHas)
16 650 (npy>XnHHas)
20 65 (npy>XnHHas)
27 65" (Npy>XWUHHas)
A 12(nnockas)

A 16 (nnockas)

A 20 (nnockas)

A 27 (nnockas)

M6

3C-02-00.008
3-05-29

4
34
15

5
4
4
12
2
4
2, 7™M
8
1

)
MOCT 6402-70
FOCT 6402-70
FOCT 6402-70
FOCT 6402-70
FOCT 10450-70
FOCT 10450-70
FOCT 10450-70
FOCT 10450-70

17



CMEeHHbIW HaBeCHOW MHCTPYyMeHT O6opyaoBaHMA 3KcKaBaToOpHOro 3-05

3y6 pbixnutens 3-01-050

Kosww 3-01-05 rvapomonot 3-01-020
(K 121.010-020.01) A 121.00.01) (3 121.0001)
Byp ruapasnuyeckuii 3-01-060 KoL rpeiidepHblii 0,2 7mM3 KoL rpeiicepHbliii 0.42m3 3axsart rpelidepHsbiii
b 121.200-400.01 3-01-030 (K 121.027.01) 3-01-040 (K 121.042.01) 3-01-070 (3 121.110.01)

PucyHok 19. CMeHHbI HaBeCHOW MHCTPyMeHT O6opyfoBaHUA 3KcKaBaTopH oro 3-05



KoBw 3-01-05

PucyHok 20. KoBw 3-01-05

Tabnuua 17. KomnnekTyrowme v 3anacHble yactn K Koswy 3-01-05

[sN o w

5 L2

S HanmeHoBaHune Howmep é —  TMpumeyarus
=

1 2 4 5

1 BonT KpenneHUsa Knblka 3-01-05.020 8

2 3y6 KoBLIa BJ1 8285 4 (nm GCB (4CX)
3 Talika M 20 8 TOCT 5915-70
4 LWai6a 20 65 (npyxuHHas) 8 TOCT 6402-70
5 Kosuw 6opatopHbiint 0,1 M3 3-01-05b 1 2 3yba KoBLla
6 Kosw y3kuii 0,12 m3 3-01-05Y 1 3 3yba KoBLIa
7 KoBw ocHoBHoOM 0,2 M3 3-01-05M 1 4 3yba KoBLIa

45 - K*j A



é%
1
1
2
3
4
5

Mmgpomonot 3-01-020

my
i\g

2x12
3x12

PucyHok 21. T'mgpomonot 3-01-020
Tabnuua 18. KomnnekTylolime 1 3anacHble yactn K Fmapomonoty 3-01-020

HanmeHoBaHue

Bont

alika
LLlan6a
KpoHwTeliH
'mapomonoTt

R

Home N

p b%l n
3 4
M1 6x65 12
M16 12

16 65I" (npy>xuHHaa) 12
3-01-20.01 1
Delta-F5 1

MpumeyaHus

5
FOCT 7805-70
MOCT 5915-70
FOCT 6402-70



Tabnuua 19. MepeveHs PBA Mugpomonota 3-01-020

x o w

s [4a I g

=0 L o

S O603HaueHNe 3> MpumeyaHns

o N2

C

1 2 4 4

1 MN-PBA-12-250-1050 2 Ot CTpenbl K PykoaTtu

2 MM-PBA-12-250-1500 2 Ot PykoaTtu K 'mpgpomonoty

3 MY-PB/-12-250-850 5 ot Pacnpeqenvmenﬂ K TPONHUKY;

Ot TpouHuMKa K Jlane

4 Ny-PBA-12-250-2050 1 Ot TpoWiHuka K CTpene

5 MYy-PBA-12-250-2500 1 Ot KpaHa k Ctpene

6 Y-PBA-12-250-1600 1 Ot KpaHa Kk flane

7 Y-PBLO-12-250-850 1 Ot Pacnpegenutens K KpaHy;
i o Ot 'mapopacnpegenutenst K HbKHeMy

8 TM®H-200.15.01.000 Cb TpoHnk 1 FUAPOLUMANHAPY NOBOPOTa

9 30102002000 Cb Tpybwa cpenst - 1 YcTaHaBAMBatOTCA AOMNOMHUTENNbHO

10 30102003000 Cb TpyoKkactperbl 1 Ha CTpeny npu UCMOib30BaHUN

11 301-020.04000 C5 Tpybk@ pyrormn 2 FuapomonoTa

12 KoaH wwapoBblii 3-x xogoso 1

13 MadH-200.15.001 laiika 8

14 3C-02-09.008-01 g,

LWTyuep G3/8"-M20x1,5
15 LWain6a megHas 016 6

YcnoBHoe 0603HaveHne PBA:

M-B 3aBMCMMOCTM OT YCTaHOB/IEHHbIX KOHLEBbIX HUMMNeneun
M - NnpAMOoi-NpsAMOoli;
Y -yrnoBoii-yrnosoi;
MY - NpsiMOIA-yrnoBoi;

PB/J, - PykaB Bbicokoro [laBneHus;

12 - MpoxoaHoe ceyeHne (YCNOBHbIA NPOX04), MM;

250 - Pabouee gaBneHue, MMa;

850 - lnnHa pykKasa, MM.

20



KoBw rpeiigepHblii 0,27mM3 2-01-030

1 KoHconb 3-01-30.01.000 CB;

2. KoBw npasbiii 9-01-30.02.000 CB;

3. KoBw nesbii 3-01-30.03.000 CB;

4. KpoHwTeinH 9-01-30.04.000 Cb;

5. ®dukcatop 3-01-30.09.000 CB;

6. Mmpgpounnuugp UIr-rmvkK-63.40.400.660-K1K3-P15-21-21uT.

PucyHok 22. O6WKin BUS U OCHOBHbIe y3/bl KoBLUa
rpengepHoro 0,27m3 3-01-30



KoHconb 3-01-30.01.000 Cb

PucyHok 23. KoHconb 3-01-30.01.000 Cb
Tabnuua 20. KomnnekTytouwme 1 3anacHble yactn K KoHconn 9-01-30.01.000 Cb

g HanmeHoBaHMe
C

1 2

1 Brtynka

2 bont

2 MacneHka

o u
Howmep 0 N MpumevaHuns
n m
3 4 5
BK-50.65.50 2 TO
M12x16 2 TOCT 7805-70
1.2 H6 (M 10x1) 1 TOCT 19853-74

21



KoBw npasblii 3-01-30.02.000 Cb

PucyHok 24. KoBw npaBbln 3-01-30.02.000 Cb
Tabnmua 21. KoMniekTytoLLpe 1 3anacHble YacTh K Kosluy npasomy 3-01-30.02.000 Cb

s HanmeHoBaHue Homep 3 > [lMpumeyaHus
3 X °

C

1 2 5 4 5

1 Brtynka BK-40.52.40 2 TO



KoBw neBbin 3-01-30.03.000 Cb

PucyHok 25. Ko neBbln 3-01-30.03.000 Cb

Tabnumua 22. KoMANekTytoLme 1 3anacHble YacT K KoLy nesomy 3-01-30.03.000 Cb

x o o

5 25

s HanmeHoBaHMe Homep g 2> [lpumeyaHus
3 X @

C

1 2 3 4 5

1 Brtynka BK-40.52.40 2 TO

22



Mgpouunnuugp UIM-rnMMK-63.40.400.660-K1K3-P 15-21
(Homep npun 3akase LIM-63.40-0077)

PucyHok 26. T'vgpounnuuap UIr-riMK-63.40.400.660-K1K3-P 15-21



Ne
n/n

KEBowo~vwo s> @N e

Tabnuua 23. KomnnekTywouimMe 1 3anacHble YacTu K FmapounnuHapy
Ur-riMK-63.40.400.660-K1K3-P15-21

HavmeHoBaHMe

BTynka

I"alika

["pA3ecbeMHUNK

Konbuo

Kosnbuo

Konbuo

Kosnbuo

MacneHka

OnopHoe Ko/bLOo
MoAWwmnnNHUK
MopwHeBOe yNJIOTHEHNE
LLIToKOoBOE YNIOTHEHNE

Homep

BKM-40.52.40
M27
SA40
026-030-25-2-2
057-063-36-2-2
063-068-30-2-2
B 62.65I"
1.1 M6 (M6xM
FI 40
LLIC-40
KGD 63 47
SD 40.50.7

Kon-

1
1
1
1
1
1
1
2
2
1
1
1

MpumeyaHue

TO
MOCT 5915-70

FOCT 9833-73
MOCT 9833-73
FOCT 9833-73
MOCT 13943-86
FOCT 19853-74



KoL rpeligepHbiii 0,27mM3 3-01-030

PucyHok 27. KoBw rpenepHblin 0,27mM3 3-01-030



Tabnuua 24. KomnnekTywouwme 1 3anacHble YacTn K KosLly
rpeiggepHomy 0,27m3 39-01-030

§
% HanmeHoBaHMe Howmep V(\)/ A TpumedaHns
C
1 2 ¥ 4 5
1 MNaney 3-01-12.000-02 Cb 2 TO
2 Maney, 3-01-30.05.000 Cb 1 TO
3 Maney 3-01-30.05.000-01 Cb 1 TO
4 TManey, 3-01-30.06.000 Cb 2 TO
5 Maney, 3-01-30.07.000 CBb 1 TO
6 Maney, 2-01-30.08.000 Cb 2 TO
7 TManew ycTaHOBOYHbIA 39-01-30.00.001 2 TO
8 TpoliHuK M®H-200.15.01.000 C6 2 OLMHKOBaHMWe
9 bonr M1 2x20 7 TOCT 7805-70
10 Tlaiika M12 2 T'OCT 5915-70
1 Talika M27 4 TOCT 5915-70
12 MacneHka 1.2 L6 (M10x1) 2 TOCT 19853-74
13 Lllaiiba 12 651" (npyxuHHaa) 9  TOCT 6402-70
14 Waiba 27 65 (npyxuHHad) 4  T'OCT 6402-70
15 Laliba A 27 (nnockas) 4 TOCT 10450-70
Tabnuua 25. MepeveHb PBA Kosua rpew 3epHoro 0,27m3 3-01-030
> O603HayeHue 3 2 MprMeyaHus
o %
C
1 2 8 4
Or Tpy6OMpPOBOLOB KOBLLEBOMO
1 MN-PBA-12-250-2650 2 T'vgpounnmnHapa K TPOHMKaM
Ha KporLLreHe KoLLa rpeiepHoro
Or TpoHAs H KooH.LTeHe KoaLa
2 MN-PBA-12-250-8 50 4 MRIAE0HON K MIDOLAVHIEM

YcnoBHoe 0603HaveHune PB/:

M -B 3aBUCMMOCTUN OT YCTAHOBNEHHbIX KOHLEBbLIX HUMMNENEN
M - npamoii-npsamoi;
Y -yrnoBow-yrnoBou;
MY - NnpsMoin-yrnoBo;

PB/L - Pykas Bobicokoro [aeneHus;

12 - MpoxopaHoe ceyeHne (YCNOBHbIV MPOXOA), MM;

250 - Pabouee gaBneHue, MMa;

850 - ilnnHa uyKasa, MM.



KoBw rpeidgepHbIi 0,42 M3 3-01-040

1 KoHconb 32-01-30.01.000 CB;

2. KoBw npasbiii 3-01-40.01.000 CB;
3. KoBw neBbIti 9-01-40.02.000 CB;
4. KpoHwTelH 3-01-30.04.000 CB;
5. ®ukcatop 3-01-30.09.000 CE;

6. Tuapounnnuap LIM-MMK-80.50.280.660-K1K3-P15-21-2wwr.

PucyHok 28. O6wunii Bug 1 oCHoBHbIe y3nbl KoBlua
rpelicoepHoro 0,42m3 3-01-40

KoBw neBblii 3-01-40.02.000 Cb KoBw npaBbiit 9-01-40.01.000 Cb

PucyHok 29. Kosw npasbiit 3-01-40.01.000 Cb; KoBw nesBblii 3-01-40.02.000 Cb

Tabnuua 26. KomnnekTyowme 1 3anacHble YacTu K KoBlly npaBomy
3-01-40.01.000 Cbu k Koswy nesomy 3-01-40.02.000 Cb

=N o

= o =

§ HanmeHoBaHue Homep é % MpumeyaHus
=

1 2 " 4 5

1 BTtynka BK-40.52.40 4 TO

25



Mpgpouunnuugp UIr-riMK-80.50.280.660-K1K3-P 15-21
(Homep npwu 3akase L|IM-80.50-0078)

PucyHok 30. Tvgpounnuugp UIr-rnMK-80.50.280.660-K1K3-P15-21



Ne
n/n

KEBoow~wo o \aN e

Tabnuua 27. KoMnNnekTyolmne 1 3anacHble YacTn K FngpounnmHapy
Ur-riMmkK-80.50.280.660-K 1K3-P15-21

HanmeHoBaHue

BTynka

lalika M33x1,5

[ psA3ecbeMHUK

Konbuo

Kosnbuo

Konbuo

Konbuo

MacneHka

OnopHoe KonbLo
MoAWMNHUK
[MopLHeBOe yNIoTHEHNE
LLITokoBOE YNNIOTHEHNKE

Howmep
BKM-40.52.40

Lr-rMMK-00.007

SA 50
030-034-25-2-2
072-080-46-2-2
080-086-36-2-2

B 62.65I
1.1 L6 (M6x1)
FI 50
LLIC-40
KGD 80 62
SD 50.60.7

Kon-

@

PRPERPNNRPpRRPRRRRPRRED

MpumeyaHue

TO

MOCT 9833-73
MOCT 9833-73
MOCT 9833-73
FOCT 13943-86
FOCT 19853-74

26



KoL rpeidepHbiii 0,42m3 3-01-040

PucyHok 31. KoBw rpeidepHbii 0,42mM3 3-01-040



Tabnuua 28. KomnnekTytoume n 3anacHole Yactn K Kosuy
rpevidepHomy 0 42m3 3-01-040

= o =
g HanmeHoBaHue Homep s % MpumeyaHmns
é X
1 2 7\ 4 5
1 Maney 3-01-12-02.000 Cb 2 TO
2. Maney 3-01-30.05.000 Cb 1 TO
3 Manew, 3-01-30.05.000-01 Cb 1 TO
4 Maney, 3-01-30.06.000 Cb 2 TO
5 MManey 32-01-30.07.000 Cb 1 TO
6 Maney, 3-01-30.08.000 Cb 2 TO
1 TManew yCcTaHOBOYHbIN 3-01-30.00.001 2 TO
8 TpoWHMK M®dH-200.15.01.000 C6 2 OLWHKOBaHMe
9 bont M12x20 7 TOCT 7805-70
10 Tainka M12 2 TOCT 5915-70
11 Taitka M27 4  TOCT 5915-70
12 MacneHka 1.2 L6 (M 10x1) 2 TOCT 19853-74
13 LWaiiba 12 65 (npy>kuHHaa) 9  T'OCT 6402-70
14 LWaliba 27 65I (npyxunHHad) 4  TOCT 6402-70
15 LW ari6a A 27 (nnockas) 4 TOCT 10450-70
Tabnuua 29. MepeyeHb PBJ, Koswa rpeii( )epHoro 0,42m3 2-01-040

2 3
S O603HavyeHne s % MpumeyaHus
= N
1 2 ) 4

OT Tpy6OoNpOBOAOB KOBLLEBOTO
1 M-PBA-12-250-2650 2 vapoumnmHapa K TPOMHMKaM

Ha KpoHLLTe/He KoaLLA: IpelEpHO

Or Tpo/HAos H KooH LR Kaaua
2 M-PBA-12-250-850 4 T =

YcnosHoe 0603HaveHme PBUA:

M-B 3aBUCMMOCTM OT YCTAHOBJIEHHbIX KOHLEBbIX HUMMNENe
M - npAMoi-NpsamMoii;
Y - yrnoBoii-yrnoBoi;
MY - npsAMoi-yrnoBso;

PB/ - PykaB Bbicokoro [laBneHus;

12 - MpoxogHoe ceveHue (YCNOBHbIA NPOXOA), MM;

250 - Pabouee gaBneHue, Mlla;

850 - lnnHa pykasa, MM.



Byp rugpasnunyeckunii 3-01-060

BapuvaHTbl ncnosHeHna bypa rugpaBnuyeckKoro
B 3aBucumocTn bypa 3-01-60.04:

1.3-  01-060 3-01-60.04;

2.3- 01-060-01 3-01-60.04-01;
3.3- 01-060-02 3-01-60.04-02;
43-01-060-03 3-01-60.04-03;
53-01-060-04 3-01-60.04-04.

1. KpectoBuHa 3-01-60.01.000CB;
2. Mopgecka 3-01-60.02.000 CEk;

3. WnnHgenbHbI y3en 9-01-60.03.000 CB;
4. byp 3-01-60.04;
5. Yanuuutens 3-01-60.05.000 Cb.

PucyHok 32. O6LmMH BUA U OCHOBHbIE Y3/bl Bypa rugpasnuyeckoro 3-01-060



PucyHok 33. KpectoBuHa 3-01-60.01.000 Cb
Tabnuua 30. KomnnekTytowme 1 3anacHble Yacty K KpectosmHe 3-01-60.01.000 Cb

x o o

s [a'a [y =g

g HanveHosaH/e Howmep E % MpumeyaHus
C

1 2 n 4 5

1 BTtynka BK-40.52.40 2 TO

MogBecka 39-01-60.02.000 Cb

PucyHok 34. MogBecka 3-01-60.02.000 Cb
Tabnuua 31. KomnnekTytowpe 1 3anacHble YacTu K Moggecke 3-01-60.02.000 Cb

x o o

= [o'a I =y

% HaveHosaH/e Homep é % MpnmeyaHus

=

1 2 3 4 5

1 bonrt M1 6x30 1 FOCT 7805-70 28



WnuHaenbHbIA y3en 3-01-60.03.000 Cb

PucyHok 35. LLInnHaenbHbI y3en 9-01-60.03.000 Cb

Tabnuua 32. KomniekTylowme v 3anacHble yactu K LLnuHgensHomy y3ny
3-01-60.03.000 Cb

<N = = [lo3nyma

R oo b

HavmeHoBaHMe

2

Ban

BTynka pacnopHas
Malika M60x2
bont

MaHxeTa
MoAWmnnNHUK
Lanba

Homep

3
3-01-60.03.002
3-01-60.03.001
3-01-60.03.004
M1 6x40
1.1-75x100-1
7312A

16 651" (Npy>KnHHas)

B y3/e

MpumeyaHmnsa

5
TO

FOCT 7805-70
FOCT 8752-79
FOCT 27365-87
FOCT 6402-70



1 Pesey PI1-3

PucyHok 36. byp-01-60.04

Tabnuua 33. BapnaHTbl ncnonHeHuns bypa 9-01-60.04 B 3aBUCUMOCTN OT
ANaMeT sa WHeKa

Wcnonnenns  3-01-60.04 3-01-60.04-01 3-01-60.04-02 3-01-60.04-03 3-01-60.04-04

Anametp 200 250 300 350 400
WHeKa, MM
KonunuecTtBo
pe3uos PI-3 4 6 6 8 8

29



Byp rugpasnuyeckunini 3-01-pg0

PucyHok 37. byp .
rugpasnnyeckun 3-01-060



Tabnuua 34. KomnnekTylolime 1 3anacHble yactn K bypy

REBow~wo s e To3mums

12

rmgpasnunyeckomy 3-01-060

HanmeHoBaHue Homep

2 5
Maney, 2-01-12.000 Cb
Maney, 3-01-60.001
LWTyuep 3-01-60.002
Wwtyuep 3-01-60.003
bont M12x20
bont M1 6x40
Bont M20x65
I"alika M16
IMalika M20
f'mppomoTop MTM 630
Llan6a 12 651" (Npy>XnHHas)
LLlain6a 16 65 (Npy>XnHHas)
LLlain6a 20 65I" (npyXwuHHas)
WtndgTt 4,5x80 uronbyarblii

LLlain6a mefHas 14
LLlain6a megHas 27

Kon-so
B y3ne

MpumeyvaHuns

5
TO

FOCT 7805-70
FOCT 7805-70
FOCT 7805-70
FOCT 5915-70
FOCT 5915-70

FOCT 6402-70

MOCT 6402-70

MOCT 6402-70
DIN 11024

NE,ENPRPRPRRLr PR PRRLRPRARRRPRLRERLRNNR A

Tabnuua 35. MepeyveHs PB/J, Bypa rugpasnmyeckoro 3-01-060

1
1 MNY-PB/-16-250-1800

2

o

[an]
]

O603HaveHue é

B y3ne

2

Nny-pBA-12-250-10000 1

YcnosHoe 0603HaveHne PB/:
M-B 3aBMCMMOCTM OT YCTAHOBMEHHbIX KOHLEBbIX HUNMENEN

I - NnpAMOoNi-NpPAMOI;
Y -yrnoBoOn-yrnoeoi;
MY - npsAMOiA-yrnoBoW;

PB/ - Pykas Bbicokoro [asneHus;
12 - MpoxogHoe ceyeHmne (YCNOBHbIA NPOX0L), MM;
250 - Pabouee naBneHue, MMa;
1800 - AnnHa pykasa, MMm.

MpumeyaHus

4

2 Ot Apanrepa K M'mppomotopr
OT fpeHaKHOro 0TBepCTMS
MmppomoTopa K TPOAHMKY

30



O6opyaoBaHue HaBeCHOe CHeronorpysoyHoe MN®H-0,9

1 Ctpena NM®H-200.01.000 CB;

2. Croiika MdH-200.12.000 CB-npaBas (MdH-200.12.000-01 CB-neBas) - 2 Wr;

3. MepexogHoe 3BeHO MPH-200.03.000 Cb-npasoe (MdH-200.03.000-01Cb -neBoe) - 2 wT;
4. Polyar NM®H-200.04.000 Cb - 4 wr;

5. Tara-6aHaH M$H-200.05.000 Cb - 2 wr;

6. Ctabunumzatop MdH-200.09.000 CB - 2 wr;

7. KomnnekT Tpy6onpBoAaos.;.

8. Kosw 0.8m3 M®H-240(nnu ntoboii HaBECHO VHCTP/TT/IEHT);

9. M'mgpounnunHgpLr-rNMK-80.50.400.1055-K1K2-P15-23 -2 w;

10. M'mgpounnnnapUr-NMK-80.50.560.925-K2-YP15-01 -2 w.

PucyHok 38. O6wuii Buag 1 0CHOBHbIe y3nbl O60pya0BaHNs HaBECHOrO CHeromnorpysouHoro M®H-0,9

31



Ctpena N®dH-200.01.000 Cb

PucyHok 39. Ctpena NM®H-200.01.000 Cb

Tabnuua 36. KomnnekTytowme 1 3anacHble yactn K Ctpene NeH-200.01.000 Cb

¥

é) HanmeHoBaHue Homep o N [lpumeyaHus
c

1 2 ) 4 5

1 Brynka BK-40.52.24 16 TO

2 bont M8x30 1 TOCT 7805-70



Tara-6aHaH NM®H-200.05.000 Cb

PucyHok 40. Tdara-6aHaH NM®H-200.05.000 Cb
Tabnuua 37. KomnnekTytoLwpme 1 3anacHble Yactu K Tare-6aHaHy M®H-200.05.000 Cb

S HaverosaHe Homep 3 2>  [lpumevaHus
3 x

C

1 2 5 4 5

1 Btynka BK-40.52.24 4 TO

Crtabununsatop NMedH-2<00.09.()00 Cb

PucyHok 41. Ctabunusatop NMadH-200.09.000 Cb
Tabnmua 38. KoMnneKTytoLLpe 1 3anacHble Yactu K Ctabunmsatopy MNdH-200.09.000 Cb

B y3/ie

HaveHosaHe Homep MpumeyvaHuns

Kon-Bo

2 g 4 5
BTtynka BK-40.52.24 4 TO 392

=X
by
=
=
™
o
C
1
1



KomnnekT Tpy6onposogos M®dH-0,9

PucyHok 42. KomnnekTt Tpy6onposogos M®H-0,9

Tabnuua 39. Komnnekt Tpy6onposogos NMdH-0,9

~N O U1 W = = Mo3uyuns

HanmeHoBaHue Homep
2 3

Tpyora yrpeneH/s CveHHbM HCTRyVeHToM TP H-200.15.03.000 Cb
Tpyora yrpeaneH/As CveHHbM HCTRyVeHTom M P H-200.15.04.000 Cb
Tpy6Ka onycKaHus cTpessbl Me®H-200.15.07.000 Cb
Tpy6Ka nogbema CTpesbl M®H-200.15.08.000 Cb
Tpyb6ka nogbema KosLia M®H-200.15.09.000 Cb
Tpy6Ka onycKaHus KoBLUa M$H-200.15.10.000 Cb
larika M20x1 5 MdH-200.15.001

Kon-Bc
B y3/ie

| Y T SN NN

[MpvivevaHms

5
OuyHkosaHve
OuyHKosaHe
OuyHroBaHe
OuyHroBaHe
OuyHroBaHe
OuyHroBaHe
OuyHroBaHe



Mugpounnuuap Ur-riMK-80.50.400.1055-K1K2-P15-23
(Homep npwu 3akase LIM-80.50-0150)

PucyHok 43. 'mgpouunuHagp UIr-riMm K-80.50.400.1055-K 1K2-P15-23
Tabnuua 40. KomnnekTylowme 1 3anacHble 4actv K FnapoyunuHapy
LIr-rirMK-80.50.400.1055-K1K2-P15-23

Ne
n/n

|
REBowovo b

HanmeHoBaHue

BTtynka

arika M33x1,5
["pA3ecbeMHUK

KonbLo

Konbuo

Konbuo

Konbuo

MacneHka

OnopHoe KosbLo
MogWwWnnHNK
MoplwHeBOe ynioTHeHMNe
LLIToKkoBOE yN/IOTHEHNE

Homep

BK-40.52.24
LI -MMK-00.007
SA 50
030-034-25-2-2
072-080-46-2-2
080-086-36-2-2
B 62.65I
1.1 M6 (M6XTT
FI 50
LLIC-40
KGD 80 62
SD 50 60 7

Kon-so [lMpumeyaHue

TO

2

1

1

1 TIOCT 9833-73
1 TOCT 9833-73
1 TOCT 9833-73
1 TOCT 13943-86
1 TOCT 19853-74
2

1

1

1



Magpounnuuap LIM-rnMK-80.50.560.925-K2-YP15-01
(Homep npwu 3akase LIM-80.50-0058)

A b

PucyHok 44. TugpouunuHgp UIr-riMK-80.50.560.925-K2-¥YP15-01

Tabnuua 41. KomnnekTylowme 1 3anacHble 4acTu K MnapouunnHapy
LUIr-nmMK-80.50.560.925-K2-YP15-01

I'Il\}(l_)'l HanmeHoBaHWe Homep Kon-so [lpumeyaHue
1 Brtysnka BK-40.52.40 2 TO
2 Tlaika M33x1,5 HI-NMMK-00.007 1
3 [psasecbeMHUMK SA 50 1
4 Kosnbuo 030-034-25-2-2 1 TOCT 9833-73
5 Konbuo 072-080-46-2-2 1 TOCT 9833-73
6 Kosnbuo 080-086-36-2-2 1 TOCT 9833-73
7 OnopHoe KonbLo FI 50 2
8 TlloplwHeBoe ynaoTHeEHNE KGD 80 62 1
9 LUTOKOBOE YN/OTHEHME SD 50 60 7 1



O6opyaoBaHue HaBecHoe cHeronorpyso4yHoe M®H-0,9

PucyHok 45. O6opypoBaHue HaBeCcHOe CHeronorpysodHoe NM®H-0,9

35



Tabnuua 42. Komnnektyrowme 1 3anacHble yactm K O6opyLoBaHUIO
HaBeCHOMY cHeronorpysoyHomy N®H-0,9

RERRB©o~o o &N - = MNosuyus

HanmeHoBaHue
2
Maney
Maney,
Maney

Manew cTyneH4atbll
bont
Bont
bont
bont
aika
alika
alika
MacneHka
Laii6a
LLlain6a
Laii6a
Lai6a
Laii6a

Homep

3
M®H-100.20.000 Cb

M®H-100.20.000-01CH
M®H-200.10.000-02 Cb

M®H-200.00.002

M 12x20

M 16x30

M 16x40

M1 6x65

M8

M16

M27

12 U6 (M 10x1)

8 65" (NpyXXMNHHas)
12 65T (Npy>XnHHas)
16 651 (Npy>XnHHas)
27 650" (Npy>XnHHas)
A 27 (nnockas)

Kon-Bo

B y3/ie

MpumeyaHusa

5

TO

TO

TO

TO
FOCT 7805-70
FOCT 7805-70
FOCT 7805-70
FOCT 7805-70
FOCT 5915-70
MOCT 5915-70
MOCT 5915-70
FOCT 19853-74
MOCT 6402-70
FOCT 6402-70
MOCT 6402-70
FOCT 6402-70
MOCT 10450-70



Tabnuua 43. MepeyveHs PBA O60pyaoBaHMsA HABECHOTO
cHeronorpysoyHoro M®H-0,9

~ llo3nuns

[

O603HayeHue

2

M-PB[1-12-250-6 50
N-PB/-12-250-8 50

ny-pBA-12-250-850
ny-pBA-12-250-950
Y-PB/-12-250-8 50
ny-pBA-1 2-250-3000
(npw ycTaHoBKe Ha "Benapyc-920';
"Benapyc-892";
"benapyc-952")
ny-pBA-1 2-250-3000
ny-pBA-12-250-2000
ny-pBA-12-250-950
ny-pBA-1 2-250-850

(nov yeTaHoBKe Ha "Benap\c-82.1")

ny-PB/-12-250-850
ny-PB/-12-250-950

LWITyuep ruapouunuHapa
YMAY-80/82.01.020
TpoiiHmk MdH-200.15.01.000 Cb
KpaH TpexxonoBoi

M-pBA-12-250-1250

YcnosHoe 0603HaveHve PB/;
IM-B 3aBUCUMOCTU OT YCTaHOB/EHHbIX KOHLIEBbIX HUMMENei

I - npsAMOIA-NPAMOIA:
Y - yrnoBoi-yrnoBoii;
MY - NpAMOiA-}rnoBoii;

PB/, - PykaB Bbicokoro [JasneHus:
12 - TIpoxofHoe ceyeHne (yCOBHbIA NPOXOA), MM:
250 - Pabouee gaBneHve. MMa:
650 - [IiMHa pyKaBsa, MM.

Kon-Bo

R NNER, NN

N

[E=Y

B y3ne

MpnmeyaHua

4

OT Tpy60oNpoBO/A0B NOAK/OUEHNS
CTPENoBbIX TMAPOLUINHAPOB K
CTPenoBbIM MMApOUUANHAPAM

OT Tpy60nNpOBOAOB MOAKIOUEHNS
KOBLLEBbIX TUAPOLUINHAPOB K
KOBLUEBbIM MApoOLMANHAPAM

OT rugpocucTemMsl TpakTopa
CO CTOPOHbI 3aAHel HaBecku

K Tpy60onpoBogam MoAK/YeHNs

rMAPOLUINHAPOB YENHOCTHOIO KOBLUA

OT rmpgpocucTembl TpakTopa
CO CTOPOHbI 3afHeli HaBeCKM
K TpybonposoAam NOAK/IOYEHUS
rMAPOUMIMHAPOB Ye/lloCTHOrO KoBLUa

OT BbIBOZOB MOAK/HOYEHNS K MPOCKCTEME
TpaKTopa Co CTOPOHbI ABUraTens
K Tpy6onpoBogaM NOAK/IYEHUS

KOBLUEBbIX TMAPOLUANHAPOB

nnn Wtyuep LUIM-nivk-00.050

Mpn ycTaHoBKe Ha "benapyc-82 1"

OT Tpy6onpoBOAOB MOAKNOYEHUA

CMEHHOI0 HaBeCHOr0 MHCTPYMeHTa

K rmapoo60opyA0BaHNIO0 CMEHHOT0
HaBeCHOro MHCTPYMeHTa



CMEHHbI HAaBECHOW WHCTPYMEHT
O6opyaoBaHNUA HaBECHOr0 CHeronorpysoyHoro M®H-0,9

Kosuu 0,,55m3 TM®H-230  Kosw 0.8m3 MdH-240 Kosw 0.8M3 ¢ 6bicTpocMeHOM  KoBLu YentocTHoi 0.55m3 Kosuw-yentocT PAMNTOP  KoBLu YentocTHoi 0.8M3  Kosui-Tpanewus 0.5m3
(K 011.055.09) (K 011.080.09) MeH-245 (K 012.080.0956C) M®PH-260 (K 012.055.09) MdH-265 (K 012.065.09) MdH-270 (K 012.080.09) MdH-285 (T 011.050.09)

|—>»

AjianTep AN CMEHHOTO WH-Ta
"Canbek" MdH-225 (AC 09)

Mvopobyp MPH-205  OTBan XeCTKmin 2.0m OTBa/1 CHEXHbIN 2.4M  OTBan CHEXHbI TMAPONOBOPOTHbIN 2.4M BbICTPOCMEH TUApPaBANYECKMIA Kosww-Tpaneuus 0.8m3

(C 012.200-400.09) M®H-220 (b 011.020.09) MdH-255 (6 011.024.09) MadH-250 (b 012.024.09) MaoH-200.11 MéH-286 (T 01 1.080.09)

Bunbl WwtbikoBble MdH-235 Bunbl ¢/x 6e3 3axBaTta NMdH-210-01 Burnbl ¢/x ¢ 3axsatom M®H-215 Bunbl norpy3soyHsle MdH-280 bpeBHo3axBat MNPH-295
(B 010.006.09) (B 010.011.09) (B 012.011.09) (B 610.010.09) (B 012.004.09)

PucyHok 46. CMeHHbIA HaBeCHOW MHCTpPYyMeHT O6opyfoBaHMA HaBeCHOro cHeromnorpyso4vHoro NM®H-0,9 37



Mwapobyp MdH-205

BapuaHTbl ucnonHeHus Mngpobypa B 3aBUCK
ot bypa rugpasnunyeckoro MNaedH-155.02

MoH-205 MdH-155.02;

MdH-205-01 MdH-155.02-01
MoH-205-02 M®H-155.02-02
MaoH-205-03 MdH-155.02-03
MeH-205-04 MdH-155.02-04

S IE S

1 Pama M@ H-205.01.000 CE;
2. byp rugpasnunyecknin MeH-155.02;
3. Maney, 3-01-12.000 CBb.

PucyHok 47. O6wmnin B 1 0CHOBHbIE Y3nbl Tnapobypa MPH-205

MOCTU

Pama MNdH-205.01.000 Cb

PncyHok 48. Pama MN®H-205.01.000 Cb

Tabnumua 44. KoMnnekTytowme 1 3anacHble vyactu K Pave MdH-205.01.000 Cb

HanmeHoBaHue

~ [Mo3unyms

2

1 BTynka
2 MacneHka

Homep

5

BK-40.52.40
11 M6 (M1OxI)

Kon-Bo
B y3ne

1

MpumeyaHua

5

TO
FOCT 19853-74

38



Byp rugpaBnunyeckunin NMeH-155.02

BapuaHTbl ucrnonHeHnsa bypa rugpabBinyeckoro
B 3aBMCUMOCTM OT McNosiHeHWA Bypa 3-01-60.04:

1. M®H-155.02 3-01-60.04;

2. M®H-155.02-01 3-01-60.04-01;
3. M®dH-155.02-02 3-01-60.04-02;
4. TdH-155.02-03 3-01-60.04-03;
5. M®H-155.02-04 3-01-60.04-04.

1. KpecTtoBuHa 3-01-60.01.000 CB;

2. MopBecka 3-01-60.02.000 Cb;

3. WnunpensHbIl y3en 9-01-60.03.000 Cb;
4. byp 9-01-60.04;

PucyHok 49. O6wmin B1uA N 0CHOBHBbIe Y3/1bl Bypa rugpasnvyeckoro MNdH-155.02

KpectoBuHa 3-01-60.01.000 Cb

PucyHok 50. KpecTtoBuHa 3-01-60.01.000 Cb
Tabnumua 45. KomnnekTytowme 1 3anacHble Yactu K K sectoBuHe 3-01-60.0

=x o o

s [32 =

g HaviverosaHve Howmep é % MpumedaHus
=

1 2 5 4 5

1 BTynka BK-40.52.40 2 TO

MopBecka 3-01-60.02.000 Cb

PucyHok 51. MNMoaBecka 3-01-60.02.000 Cb
Tabnumua 46. KomnnekTytoulme v 3anacHble Yactu K Moggecke 3-01-60.02.000 Cb

=x o o

b [a I =

§ HavverosaH/e Homep é % MpumevaHus
=

1 2 €] 4 5

1 bont M1 6x30 1 rOCT 7805-70



WnunHaenbHbI y3en 3-01-60.03.000 Cb

PucyHok 52. LUnnHaenbHbln y3en 9-01-60.03.000 Cb

Tabnuua 47. KomnnekTytouwme U 3anacHble Yact K LLINuHAensHOMY
y3ny 3-01-60.03.000 Cb

=N o o
by [a'a [ g
%f HanmeHoBaHMne Howmep 5 % MpumevaHus
=} 2
c
1 2 4 5
1 Ban 3-01-60.03.002 1 TO
2 BrTynka pacnopHas 3-01-60.03.001 1

aika M60x2 3-01-60.03.004 2
4 bont M1 6x40 4 FOCT 7805-70
5 MaHxeTa 1.1-75x100-1 1 FOCT 8752-79
6 MMogwnnHuk 7312A 2 FOCT 27365-87
7 LWWan6a 16 65" (Npy>kvHHas) 4 FOCT 6402-70



Byp 3-01-60.04

1. Pesey, PI1-3

PucyHok 53. byp-01-60.04

Tabnuua 48. BapuaHTbl ncnonHeHus bypa 3-01-60.04 B 3aBUCMMOCTM OT
[mameTpa LUHeKa

WcnonHenns 3-01-60.04 3-01-60.04-01 3-01-60.04-02 3-01-60.04-03 3-01-60.04-04

OnameTp

200 250 300 350 400
WwHeKa, MM
KonuyecTtBo
pesuos PM-3 4 6 6 8 8

477



Byp rugpasnuyeckunii NMdH-155.02

PucyHok 54. byp rugpasnuyeckuii MdH-155.02



Tabnuua 49. KomnniekTytouwme v 3anacHble Yactu K bypy
rngpasnnyeckomy MedH-155.02

2 g e

%r HanmeHoBaHue Homep 3 % MpumeyaHusa
E 2

1 2 3 4 5

1 MManey, 3-01-60.07.000 1 TO

2 TManey 2-01-60.001 1

] LWTyuep M®dH-205.02.001 2

4 LWTyuep cnnHoit M®PH-205.02.003 1

5 bont M12x20 1 FOCT 7805-70
6 bont M1 6x40 4 FOCT 7805-70
7 bont M20x65 4 FOCT 7805-70
8 Taika M20 4 FOCT 5915-70
9 TugpomoTtop MTM 630 1

10 Wai6a 12 65 (npy¥uHHas) 1 FOCT 6402-70
1 LWaiiba 16 65I" (NpykmHHas) 4 FOCT 6402-70
12 Lllaiiba 20 65I (Mpy>kvHHas)) 4 FOCT 6402-70
13 LWali6a meaHas 16 1

14 LWaii6ba megHas 27 2

15 Wtngt 4.5x80 uronbyatbin - 2 DIN 11024
Tabnuua 50. MepeyveHs PBM, Bypa rugpasnmyeckoro Mo H-155.02
< : 2

S O603HayeHue s > MpumeyaHuns

8 x ©

S -

1 2 ] 4

Cr ngoovoToRe By Vs H000
1 NMy-PBA-12-250-2000 2 K TpybonpoBogam rMoaKioHeHms
CMEHHOMO HABECHOMO VHCTYMEHTA
o _ O

2 PyKaB C HUT. OMVETKOM 16x25 L=5000 1 K%Ky Tpaxtopa
3 LUPC-2.01.008 LUTtyuep cnmBHOl 1  KPyesy CHAT. OVETKOM 1625
4 XomyTt 23-35 2

5 Cr1axka KabenbHas 4

YcnoBHoe 0603HaueHne PB/:

M -B 3aBMCMMOCTM OT YCTAHOBJ/IEHHbIX KOHLEBbIX HUMMNenen

M - npaMoli-Npamoii;

Y - yI10BO-YrNI0BOWA,

MY - NnpAMON-yrnoBowu;

PB/ - PykaBs Bbicokoro flaBneHus;
12 - MpoxoaHoe cevyeHne (YCNOBHbIA MPOXOA), MM;
250 - Pabou4ee gaBneHue, MMMa;
2000 - nnHa pykKaBa, MM.



Bunbl CeNbCKOX03ANCTBEHHbIE

MoH-210-01
(6e3 3axBaTa)

MNdH-215
(c 3axBaToOM)

1 Pama NM®H-210.01.000-01 CB; 3. 3axBaTt MNP H-215.02.000 CB:

2. Pama NM®H-215.01.000 CBb; 4. T'napounnnHap
Ur-rnMK-63.40.200.450-E9-P15-20

PucyHok 55. O6wnin BUA 1 OCHOBHbIE y31bl Bun
cenbCcKoxo3anmcTBeHHX M®PH-210-01 n MPH-215



Pama M®H-215.01.000 Cb

PucyHok 56. Pama NM®H-215.01.000 Cb

Tabnmua 51. KomnnekTyrowme v 3anacHole Yact kK Pame M®H-215.01.000 Cb

x o

= m

§ HavveHosaHe Homep é %‘ MprumeyaHns
=

1 2 3 4 5

1 Brynka MdH-210.02.004 1 TO



3axsaT N®dH-215.02.000 Cb

PucyHok 57. 3axsat NM®H-215.02.000 Cb

Tabnuua 52. KomnnekTytowme 1 3anacHble Yactu K 3axsaty MNdH-215.02.000 Cb

S Hunverosare Howmep é > TMpuwveyanus
=

1 2 3 4 5

1 Brynka MaH-210.02.004 2 TO



Mvgpounnuuap LM-NMMK-63.40.200.450-E9-P15-20
(Homep npu 3akase LIM-63.40-0008)

PucyHok 58. TugpounnuHgp LLIM-NM K-63.40.200.450-E 9-P 15-20

Tabnuua 53. KomniekTytolime 1 3anacHble yactn K FugpounnmHapy
LUIr-nMK-63.40.200.450-E9-P15-20

=
S

=
=
=i

©ooo~No A ON R

HavmeHoBaHue

aiika

["pA3eCHEMHMK

Konbyo

Konbuyo

Kosnbuo

MacneHka

OnopHoe KosbLo
MopLwHeBoOe ynnoTHeHME
LLITokoBOE YyN/IOTHEHNKE

Howmep

M2 7
SA 40
026-030-25-2-2
057-063-36-2-2
063-068-30-2-2
11 L6 (M6x1)
F140
KGD 63 47
SD 40 50 7

Kon-Bo

1
1
1
1
1
2
2
1
1

MprnmeyaHue
FOCT 5915-70

FOCT 9833-73
FOCT 9833-73
MOCT 9833-73
MOCT 19853-74

47



A ucTBen HbIE
CeNIbCKOX0MN S
Bunbli



Tabnuua 54. KomnnekTyouimMe 1 3anacHble YacTn K Bunam

SEBowomwo ond ™k - Ognixy

= e
g~ w

HavmeHoBaHMe

2

Jepxatenb

KnbIK

Maney

Maney,
Maney,
Munka
bont
Malika
Malika
MacneHka
LLlain6a
L ai6a
L aiiba
LLlain6a
W nanuT

Homep

3

M®H-210.00.003
M®H-210.00.002

M®H-210.03.000 Cb
MdH-210.03.000-01 Cb

MdH-295.00.001
Mo H-210.00.001
M8x16

M20

M27

1.1 L6 (M6x1)

8 65I" (NpyXunHHas)
20 651" (Npy>XnHHas)
27 65 (Npy>X1UHHas)

A 24 (nnockas)
4x40

N VE DR R NONMN e DD

CeNbCKOX03ANCTBEHHbIM MdPH-210-01 u MPH-215

b3

MpumeyaHusa

TO
TO
TO

FOCT 7805-70
MOCT 5915-70
MOCT 5915-70
FOCT 19853-74
FOCT 6402-70
FOCT 6402-70
FOCT 6402-70
FOCT 10450-70
MOCT 393-70



Tabnmua 55. KomnnekTyrouine 1 3anacHble Yactu K OTBay

— llo3uynsa

PucyHok 60. OTBan xecTkuin 2,0m NMdH-220

2

xectkomy 2,0m MPH-220

HanmeHoBaHue Homep

J

1 Bont KpenneHusa Hoxa MNP H-120.00.014

2 Talika
4 Llai6a
4 Hox

M 12
12 65I" (Npy>XnHHasn)
MoH-120.00.012

Kon-so
B y3/e

MpumeyaHusa

5
MOCT 7805-70
MOCT 5915-70
MOCT 6402-70



ApanTep 4na cMeHHOro mHctpymeHta ”“Canbck" M®dH-225

3x2 2X2

1x2

PucyHok 61. AganTtep AN CMEHHOro MHCTpyMeHTa "CanbcK” MNM&POH-225

Tabnuua 56, KomnnekTytouime 1 3anacHble yactu K Agantepy Mo H-225

N o oA WN - To3UUMS

HanmeHoBaHuMe

2

BTynka
Maney, cepbru
Cepbra
LLlain6a

bont

bont

LLlain6a

Howmep

3
BK-40.52.20
MeH-225.001
MadH-115.005
YMJ1Y-80/82.02.003
MI2x25
M1 6x20
16 65" (Npy>XnHHaA)

Kon-Bo

NNPENDDNDDN OO

B y3/ie

MpumeyaHuns

5
TO

FOCT 6402-70
FOCT 7805-70

FOCT 7805-70
MOCT 6408-70

47



Bunbl wTtbikoBble MPH-235

PucyHok 62. Buabl WTbIKOBble TP H-235

Tabnuua 57. KomnnekTytowpye 1 3anacHble YacTu K Bunam wWiTbikoBbiM MNPH-235

©ow~Ne O @D -~ ogRunx

HavmeHoBaHuMe

Maney,
Muka
LUTbIK
IMalika
Manka
LLlan6a
LLlain6a
LLlar6a
LLlali6a

Howmep

J
MeH-135.00.016
M®H-135.00.004
M®H-135.01.000 Cb
M 16
M 27
16 650 (NpyXXnHHas)
27 651 (Npy>XnHHas)
A 16 (nnockas)

A 27 (nnockas)

0
e
S .

NBARNARANANELN A

MpumeyaHusa

5

MOCT 5915-70
MOCT 5915-70
FOCT 6408-70
FOCT 6408-70
FOCT 10450-70
FOCT 10450-70



KoBw 0,8 M3 ¢ 6bicTpoCcMeHOM MdH-245

PucyHok 63. KoBw 0,8 M3 ¢ 6bicTpocmeHoM MdH-245

Tabnuua 58. KomnnekTytouime 1 3anacHble yactn K Koewy 0,8 M3 MdH-245

=N

5

5 HanmeHoBaHuMe
=

1 2

1 Naney,

2 bont

J \niaiea

Howmep

4

M®H-200.20.000 Cb
12x20
12 651 (nNpyXunHHas)

B y3ne

MpumeyaHus

5

TO
FOCT 7805-70
MOCT 6402-70



BbicTpocmeH rugpaBnunyecknii NMaeH-200.11

1 TpoiHuk MdH-200.15.01.000 Cb - 2 wr;
2. Tpybka thmkcupoBaHua 6bicTpocMeHa MNP H-200.15.13.000 Cb - 2 wT
3. Tpybka pacthukcmposaHus 6oicTtpocmeHa MNP H-200.15.14.000 Cb - 2
4. Tngpounnuugp LUr-nMK-50.28.50.200 P126C-P15-01;
5 ngpounnuugp LUIr-rmmMMK-50.28.50.200-P126C-P15-02.

PucyHok 64. O6wmnii BUA 1 OCHOBHbIE Y3/bl BbiCTpOoCMeHa
rugpasnunyeckoro NMNeH-200.11



Mgpounnmugp LUIr-riMK-50.28.50.200-P 126C-P15-01(02)
(Homep npwu 3akase LIM-50.28-0117(0118)

A

b

Tabnuua 59. KomnnekTytowme n 3anacHble yactu K MMapounnmHapy
LUIr-nvkK-50.28.50.200-P126C-P15-01 (02)

Ne
n/n

~wNOoO O WN R

HaunmeHoBaHue Homep
arika M20
["pA3eCbEeMHUK SA 28
Konbuo 019-022-19-2-2
Konbuo 045-051-36-2-2
OnopHoe KonbLo Fl 28
MoplwHeBoe ynnoTHeHue KGD 50 34
LLIToKoBOE yn/ioTHeHNe SD 28 38 7

Kon-Bo

PP DNDNPR PR

MpumeyvaHne
FOCT 5915-70

FOCT 9833-73
MOCT 9833-73

PucyHok 65. T'vgpouynnuuap LUIMr-rmmMmK-50.28.50.200-P 126C-P15-01(02)

417



BbicTpocmeH rugpaBnuyecknii NMdH-200.11

PucyHok 66. BbicTpocmeH rugpaBnuyeckuin Mo H-200.11



Tabnuua 60. KomnnekTytoliMe U 3anacHble 4acTh K BbICTpPOCMEHY

©oo~NOoO U~ W - [lo3nyusa

rugpasnnyeckomy NMNeoH-200.1 1

HanmeHoBaHue

2
BTynka
Maney uKCMpyoLni
bont
bont
Maiika
MacneHka
LLlan6a
LLaiiba
LLlan6a

Homep

3
BK-40.52.25
MaoH-200.11.001
M8x16
MI2x25
M 12
1.2 U6 (MI1OxI)

8 651" (NpyXXnHHas)
12 651" (Npy>XnHHas)
A 12 (nnockas)

Kon-Bo

NMNNBENMDMNMNOPRNDE D

B y3ne

MpumeyaHusa

5

TO

TO
FOCT 7805-70
FOCT 7805-70
FOCT 5915-70
FOCT 19853-74
MOCT 6402-70
FOCT 6402-70
FOCT 10450-70



OTBan CHEXHbIA TMAPONOBOPOTHLIN 2,4m MdH-250

1 Pama NM®H-250.01.000 CBb;
2. lonata NM®H-250.02.000 Cb;
3. Mmppounnuugp LUIN-rnMmvK-63.40.280.565-E9-P15.

PucyHok 67. O6WKNA BUL U OCHOBHBbIE y3/1bl OTBasia CHEXHOro
rMaponoBopoTHoro 2,4m NMaeH-250



JlonaTta MNM®H-250.02.000 Cb

Kijh h

PucyHok 68. Jlonata NM®H-250.02.000 Cb

Tabnuua 61. KomnnekTytowme n 3anacHble yactn K Slonate NMadH-250.02.000 Cb

= o w

s m

§ HaveHosaH/e Howmep é Z‘ MpumeyaHns

=

1 2 4 5

1 bont M12x65 12 FOCT 7805-70

2 Tlaika 12 12 FOCT 5915-70

¥ waitea 12 65 (npyxuHHas) 12 TOCT 6402-70
PesnHa TMKLL-30

4 MpactnHa YM[Y-80/82-01.01.015 1  (porycKaeTcs cocTaBHas

13 4-x yacTei)

19



Mugpouyunuugp LUIM-rMMK-63.40.280.565-E9-P15
(Homep npu 3akase LIIM-63.40-0070)

PucyHok 69. 'mgpouunnuugp LIM-rNMMK-63.40.280.565-E9-P15



Tabnuua 62. KoMNAekTyOWMe 1 3anacHble Yactn K FnapounnmHapy
Ur-nMK-63.40.280.565-E9-P15

No
n/n

OCo~NOODWN R

HanmeHoBaHue

I"arika

[ pA3ecbeMHUK

Konbuo

Kosnbuo

Konbuo

MacneHka

OnopHoe Kosbuo
lMopLHeBOe ynnoTHeHNE
LLITokoBOE YNNIOTHEHNE

Howmep

M27
SA40
026-030-25-2-2
057-063-36-2-2
063-068-30-2-2
1.1 L6 (M6x1)
F140
KGD 63 47
SD 40 50 7

Kon-so TlMpumeyaHue

P RPNNR, R R R

MOCT 5915-70

FOCT 9833-73
MOCT 9833-73
MOCT 9833-73
FOCT 19853-74

50



OTBaN CHeXHbIN rMAPONOBOPOTHbLIA 2,4m MdH-250

X, Kj-, 4X

NOI0S [(h 1

PucyHok 70. OTBas CHEXHbIA TMAPONOBOPOTHLIN 2,4m MdH-250



Tabnuua 63. KomnnekTytolime 1 3anacHble Yactn K OTBany CHEXHOMY

© o0 N U A~DEN = [Mo3nuuns

Maney,
Maney,
Maney,
bont
I"alika
alika
LLlaii6a
LLlan6a
LLlain6a

rmaponoBopoTHomy 2,4m MNP H-250

Howmep

3
MaoH-250.10.000 Cb
Mo H-250.002
MeH-250.002-01
MI2x25
M 12
M 20
12 65I (npyXuHHasA)
20 651 (Npy>XWUHHas)
A 20 (nnockas)

Kon-so

B y3ne

MpumeyaHus

FOCT 7805-70
MOCT 5915-70
FOCT 5915-70
FOCT 6402-70
OCT 6402-70
FOCT 10450-70

51



OTBaNl CHEXHbIW 2,4m MdPH-255

1 Pama NM®H-250.01.000 Cb;
2. Nonata NM®H-250.02.000 CB;
3. ¥Ynop Teneckonuyeckuii MdH-255.01.000 CB.

PucyHok 71. O6wWwnin BUL U OCHOBHbIE y31bl OTBana
CHeXHoro 2,4m MNMdH-255



Ynop Teneckonuyeckunii NMdH-255.01.000 Cb

PucyHok 72. ¥Ynop Teneckonuuyeckuin MadH-255.01.000 Cb

Tabnuua 64. KOMNAekTyolLMe 1 3anacHble YacTu K Ynopy
Teneckonunyeckomy NM®OH-255.01.000 Cb

[*N o o

s m

§ HaaveHosaH/e Homep é % MpumeyaHus

=

1 2 2 4 5

1 Maney, MdH-255.01.001 1

2 llaiiba A 20 (nnockas) 1 FOCT 10450-70
8 Winaunr  4x40 1 [OCT 397-79



OTBan cHeXxHbln 2,4m MPH-255

PucyHok 73. OTBas CHeXHbl 2,4m MPH-255

VaMm 1en

4}Po G5 \b



Tabnuua 65. KomnnekTytouwme 1 3anacHble yactn K OTBany

©oo~NoO U EN - - Mo3nuusg

Maney,
Maney,
Maney,
bont
Maiika
aiika
Lali6a
LLlan6a
LLlan6a

CHeXHoMy 2,4m MPH-255

Howmep

i

Ma®H-250.10.000 Cb
M®H-250.002
MeH-250.002-01
M12x25

M 12

M 20

12 651" (Npy>XnHHaA)
20 65" (Npy>XnHHasn)
A 20 (nnockas)

Kon-so

NNER,NVNpRpr Rk Rr R A

B y3ane

MpumevaHusa

FOCT 7805-70
MOCT 5915-70
MOCT 5915-70
FOCT 6402-70
FOCT 6402-70

MOCT 10450-70

53



KoBw yentocTtHOW 0,5mM3 MPH-260

1 Otean MN®H-260.01.000 CBb;
2. Yenwoctb NMPH-260.02.000 CB;
3. Mngpounnuugp LUIr-nMK-50.28.200.435->K3-P15 - 2 wr.

PucyHok 74. O6wKnin BMA 1 0OCHOBHbIe y31bl KoBla
yentoctHoro 0,5mM3 M®PH-260



OTBan N®dH-260.01.000 Cb

PucyHok 75. OTtBan NM®H-260.01.000 Cb
Tabnuua 66. KomnnekTytoLme 1 3anacHble Yactu K Oteany MdH-260.01.000 Cb

o o

o =
(')
HanmeHoBaHue Howmep 3 ;‘ MpumeyaHus
4
2 ) 4 5
15

bont KpenneHua Hoxa MNP H-120.00.014
M®H-200.15.01.000C6 2

o N e e [lo3nums

TponHuMK

ainka M12 15 TOCT 5915-70
LLlain6a 12 65I" (npy>knHHas) 15 [OCT 6402-70
Hox M®dH-120.00.012 5



YentocTtb MPH-260.02.000 Cb

PucyHok 76. YentocTtb NM®PH-260.02.000 Cb

Tabnuua 67. KomnnekTytowpme 1 3anacHble Yacty K Uentoctn MPH-260.02.000 Cb

§ HanmeHoBaHue Homep é = TMpumeyaHus
=

1 2 2 4 5

1 Btynka BK-40.52.24 4 TO



Mugpounnuugp LIM-rMMK-50.28.200.435->K3-P15
(Homep npwu 3akase LIIM-50.28-0152)

PucyHok 77. Tugpounnuugp UIr-riMmK-50.28.200.435->K3-P 15

Tabnuua 68. KomnnekTyrolwme 1 3anacHble yactn K FnapoumnuHapy
LIr-nMK-50.28.200.435->XX3-P15

o

© 0 ~NDUIRAEN

HanmeHoBaHue

Brysnka

I"alika

["psA3ecbeMHUK

KonbLo

Konbuo

MacneHka

OnopHoe KofbLo
lMopLiHeBOe yNI0THEHME
LLIToKOBOE YNIOTHEHNE

Homep

BKM-30.38.25
M20
SA28
019-022-19-2-2
045-051-36-2-2
1.1 L (M6x1)
F128
KGD 50 34
SD 28 38 7

Kon-so [MpumeyaHue

2

1
1
1
2
2
2
1
1

TO
MOCT 5915-70

MOCT 9833-73
FOCT 9833-73
MOCT 19853-74

55



KoBw y4entocTtHol 0,5M3 MPH-260

PucyHok 78. KoBw 4entwcTtHoro 0,5mM3 NMadH-260

N N



Tabnuua 69. KomnnekTytouime 1 3anacHble yactn K Koslly
yentoctHomy 0,5m3 MPH-260

x o o

= [a [y =y

%r HavmeHoBaHwMe Howmep é :_>;~ MprmMeyaHus
e

1 2 3 4 5

1 Tlaiika M20x1,5 TM®H-200.15.001 4

2 Maney, Ma®H-200.10.000-02 C6 2

8 nNaney MoH-260.03.000 Cb 2

4 Maney, M®H-260.03.000-01 Cb 2

5 Tpyb6ka yentoctn MPH-260.04.000 Cb 4

6 bont M8x16 4  TOCT 7805-70
7 bont M12x20 2 TOCT 7805-70
8 MacneHka 1.2 116 (M10x1) 2 TOCT 19853-74
9 LWainba 8 651" (NpyXnHHaA) 4 FOCT 6402-70
10 Lali6a 12 651 (npyXXnHHas) 2 FOCT 6402-70

Tabnuua 70. MepeyeHb PB/ KoBwa yentoctHoro NMeH-260

S O603HaueHue é - MpumeyaHns

=

1 2 P 4

1 MY-PBJ-12-250-650 4 OT TpybOoK 4entcTn K

YeNCTHbIM MuapoLMnnHApPam

YcnoBHoe 0603Ha4eHne PBA:

MY - B 3aBUCMMOCTMN OT YCTaHOB/IEHHbIX KOHLEBbIX HUMMENEN
M - NnpAMOW-NPSAMONA;
Y -yrnoBoii-yrnoBoi;
MY - NpsAMOoiA-yrnoBoii;

PB/ - Pykas Bbicokoro [asneHus;

12 - MpoxogHoe ceyeHne (YCNOBHbIM NPOX0A), MM;

250 - Pabouee paBneHue, MMa;

650 - InnHa pykasa, MM.

56



KoBw-4yentwctn "PAMNTOP" M®PH-265

1 OtBan N®PH-265.01.000 CB;

2. YUentoctn MdOH-165.02.000 CB;
3. 'mgpoumnunugp Ur-riMK-90.50.250.560-K1K3-YP15-03;

4. Tngpouynnuugp LUIr-riMmK-90.50.250.560-K 1K3-YP15-04.

PucyHok 79. O6wunii BUA 1M 0CHOBHbIe y3nbl KoBlua-
yentoctn PAMTOP M®H-265



OtBan N®H-265.01.000 Cb

PuncyHok 80. Otean NM®dH-265.01.000 Cb
Tabnuua 71. KomnnekTtytowpye 1 3anacHble yactu K Oteanty MNP H-265.01.000 Cb

£ 82

g HanmeHoBaHue Homep é ;>:‘ MpumeyvaHuns
=

1 2 ) 4 5

1 TpolHuK M®H-200.1501.000C6 2  OuyunHKOBaHMEe

Yentoctn NMPH-165.02.000 Cb

Pucymnockx 81. L‘Ienl’OCTM I—I(DH'165.02.000 CB
Tabnuua 72. KoMnnekTytoLme 1 3anacHble Yyactu K Yentoctn MdH-165.02.000 Cb

2

é HanmeHoBaHue Homep 0. MpumeyaHns
C
1
1

2 3 4

BTynka BK-40.52.32 2 TO 57

ol



Mugpounnuuap UIr-riMK-90.50.250.560-K1K3-YP 15-03

(Homep npwu 3akase LIIM-90.50-0105)

PucyHok 82. TugpouyunnuHgp LUIr-rnmMK-90.50.250.560-K1K3-YP 15-03

Tabnuua 73. KomnnekTyowme 1 3anacHble Yactu K MmapounnnHapy
Lr-nmMK-90.50.250.560-K1K3-YP15-03

No
n/n

Btooo\lovm-boom._\

1
12
13
14
15

HanmeHoBaHue Homep
BTynka BKM-40.52.40
rarika M20x1,5 MdH-200.15.001
Mainka M33x1,5 Lr-nMK-00.007
["psA3eCbEMHUK SA 50
Konbuo 030-034-25-2-2
KonbLo 084-090-36-2-2
Konbuo 089-095-36-2-2
Konbyo B 62.65I
KocTouka LIr-rnmMK-00.008-01
MacneHka 11 U6 (M6x1)
OnopHoe Ko/bLO Fl 50
MogwnnHnk LC-40
MoplHeBOe YyN/IOTHEHUE KGD 90 70
Tpy6Ka ¢ HUNnenem LIr-riMK-20.09.000

LLITokoBOe ynnoTHeEHUE SD 50 60 7

Kon-Bo

P RPRRPRPNNRrRrRPpPRPRRPRERDNER

MpumeyaHne

TO

FOCT 9833-73
MOCT 9833-73
FOCT 9833-73
MOCT 13943-86

MOCT 19853-74



Mmapounnuugp Ur-rMiMK-90.50.250.560-K1K3-YP 15-04
(Homep npwu 3akase LIM-90.50-0106)

10 A 2

PucyHok 83. T'ugpouyunuHgp UIr-rvK-90.50.250.560-K1K3-¥YP15-04

Tabnuua 74. KomnnekTylLwme 1 3anacHble 4acTu K MmapounnnHapy
LUIr-nMK-90.50.250.560-K1K3-YP15-04

No
n/n

HanmeHoBaHue Homep
BTynka BKM-40.52.40
larika M20x1,5 MeH-200.15.001
Maika M33x1,5 Ur-rirMK-00.007
[ pA3ecbEMHUK SA 50
Konbuo 030-034-25-2-2
Konbuo 084-090-36-2-2
Konbuo 089-095-36-2-2
Konbuo B 62.65I"
KocTouka Lir-rimk-00.008-01
MacneHka 1.1 U6 rMexn
OnopHoe Ko/bLOo FI 50
MoAWwmnnNHUK Lc-40
[MopwHeBOoe YNNOTHEHNE KGD 90 70
Tpy6Ka ¢ HUNMnenem LIr-rimK-20.09.000
LLIToOKOBOE yn/iOoTHEHWE SD 50 60 7

Kon-Bo

PRPPRPRPNNNNPRPRRrRPRRRPRPRPRERDNER

MpumeyaHne

TO

FOCT 9833-73
FOCT 9833-73
MOCT 9833-73
FOCT 13943-86

FOCT 19853-74

58



Kogli-uentoctu PAMTOP M®dH-265

PucyHok 84. Kosww-uenio €W PATTTOP TI®H-265

59



Tabnuua 75. KOMMneKTytoLWwme 1 3anacHble YacTu K Koewy-4HenocTu
PAITOP MNM®H-265

KREBowwm~wooswN e - Mo3nyus

HanmeHoBaHue

bont

alika
3aknenka
3aKnenka
MacneHka
Hox

Hox

Hox 6okoBo#
Hox nepegHwuin
Maney,

Maney,

Muka

L ali6a
Laliba

LW aii6a

Howmep

§

M12x20

M30

MeH-165.006
MeH-165.006-01

1.2 L6 (MIOxI)
MeH-165.003
MoH-165.004
MeH-165.005
MeH-165.002
M®H-165.03.000 Cb
M®H-165.04.000 Cb
MeH-165.001

12 651" (nNpy>XunHHas)
30 65I (npy»xunHHas)
A 30 (nnockas)

MpumevaHusa

Kon-Bo
B y3ne

5

FOCT 7805-70
MOCT 5915-70

MOCT 19853-74

MOCT 6402-70
FOCT 6402-70
FOCT 10450-70

PO ONDRONRrR,rNERoo ~



Tabnuua 76. MepeuveHb PBL Koslwa-yentoctn PAMTOP MNdH-265

“d
g 06 y N
O3HaueHue pumedaHus
o &
C
1 2 5 4
1 M-PBA-12-250-850 4 OT Tpy6oK uentoctun K
YeNCTHbIM M'apouUAMHApam

YcnosHoe 0603HaueHue PBA;:
MY - B 3aBUCMMOCTW OT YCTAHOBJ/IEHHbIX KOHLEBbIX HUMMENen

M - npsMoi-nNpamoii;
Y - yrnoBoii-yrnoBoii;
MY - npAmMoi-yrnosoi;
PB/, - PykaB Bbicokoro [laBneHus;
12 - MpoxogHoe ceveHne (YCNOBHbIN NPOXOA), MM;
250 - Pabouyee gaBneHune, MMMa;
850 - JnunHa pykasa, MM.

60



KoBw yentoctHoOW 0,8mM3 MdPH-270

1 OtBan MN®H-270.01.000 CB;
2. Yentoctb MPH-270.02.000 CB;
3. 'mgpounnuugp UIr-riMK-50.28.200.435->XK3-P15 - 2 wr.

PucyHok 85. O6wumnin BN M OCHOBHbIe y31bl KoBlia
yentwcTHoro 0,8m3 MNMdH-270



OtBan N®H-270.01.000 Cb

PucyHok 86. OTtBan NM®H-270.01.000 Cb

Tabnuua 77. KomnnekTytowme 1 3anacHble Yactu K Oteany MNadH-270.01.000 Cb

x o o

5 25

S HavnmeHoBaHue Howmep é; MpumeyaHuns

e

1 2 Y 4 5

1 Bont KpenneHnsa Hoxa M®H-120.00.014 15

2 TpoiHuK M®H-200.15.01.000C6 2

3 Traiika M12 15 TOCT 5915-70

4 Llali6a 12 65I" (npynHHaa) 15 T[OCT 6402-70

5 Hox MoH-120.00.012 5 61



Yentoctb MPH-270.02.000 Cb

PucyHok 87. UentocTtb M®PH-270.02.000 Cb

Tabnuua 78. KomnnekTytoLwme v 3anacHble Yactu K Yemocty MPH-260.02.000 Cb

X o o

3 anmMeHoBaHue Homep Sa puMeYaHus
E -

1 2 3 4 5

1 Brtynka BK-40.52.24 4 TO



©oo~No U AMEN R SE

Mugpounnuugp LUIM-NMMK-50.28.200.435->K3-P15
(Homep npwn 3akase LIM-50.28-0152)

PucyHok 88. Mvagpounnuuap UIM-rnMK-50.28.200.435->K3-P15

Tabnuua 79. KoMniekTylowWwme 1 3anacHble yactu K FngpounnmHapy
UIr-nMK-50.28.200.435->K3-P15

HanmeHoBaHue

Btynka

ainka

["pA3ecbeMHUK

Konbuo

Kosnbuo

MacneHka

OnopHoe KonbLo
MopwHeBOe ynjoTHEHNE
LLIToKoBOE YN/IOTHEHNE

Howmep

BKM-30.38.25
M20
SA28
019-022-19-2-2
045-051-36-2-2
11 116 (M6xM
F128
KGD 50 34
SD 28 38 7

Kon-Bo

2

1
1
1
2
2
2
1
1

MpumeyaHue

TO
FOCT 5915-70

MOCT 9833-73

FOCT 9833-73
FOCT 19853-74

62



€1 Os Uj

KoBw yentocTtHoW 0,8mM3 MdPH-270

PucyHok 89. Kosw ventocTtHoro 0,8m3 Mo H-270



Tabnuua 81. MepeyeHb PBM Koswa yentoctHoro 0,8m3 MadH-270

[~ o o

= <3

S HawmmeHoBaHue Howmep é —  MpumevaHnsa
=

1 2 3 4 5

1 Taika M20x1,5 M®H-200.15.001 4 OLUMHKOBaHNE
2 Maney, M®H-200.10.000-02 Cb 2 TO

3 Naney M®H-260.03.000 Cb 2

4 Maney, M®H-260.03.000-01 CB 2

5 Tpyb6ka yentoctn TMNPH-260.04.000 Cb 4

6 bont M8x16 4 FOCT 7805-70
7 bont M12x20 2 FOCT 7805-70
8 MacneHka 12 L6 (M 10x1) 2 TOCT 19853-74
9 LWaliba 8 651" (Npy>XuHHaa) 4 FOCT 6402-70
10 Laiba 12 651 (Npy>XnHHas) 2 FOCT 6402-70

Tabnuua 80. KomnnekTytouime n 3anacHble YacTn K Kosy
yenwctHomy 0,8mM3 MPOH-270

5 38

3 O603HaueHmne é > MpumMeyaHus

C

1 2 3 4

1 MY-PB[]-12-250-650 4 OT Tpy6ok ueniocTy K

YeNtoCTHbIM MMAPOLMANHAPAM

YcnosHoe 0603HavYeHne PB/A:

MY - B 3aBUCMMOCTM OT YCTaHOB/IEHHbIX KOHLIEBbIX HUMMENEN
M - npAMoi-NpAMOiA;
Y -yrnoBom-yrnoBoi;
MY - npsAMOoi-yrnoBo;

PB/ - Pykas Bbicokoro flaBneHus;

12 - MpoxoaHoe ceyeHme (YCNOBHbIA NPOX0A4), MM;

250 - Pabouee gaBneHue, MMa;

650 - [nnHa pykasa, MMm.

63



Bunbl norpysouHbie MNMdH-280

PucyHok 90. Bunbl norpyso4Hble NMdH-280

Tabnuua 82. KomnnekTytoume 1 3anacHble yacTu K Bunam
norpysoyHbim Mo H-280

S HaumeHoBaHue Howmep é = Mpumeyanus

=

1 2 7 4 5

1 Taiika M16 4  TOCT 5915-70
2 LWan6a 16 65I" (NpyXunHHan) 4 FOCT 6402-70
3 XomyT Ma®H-280.00.001 2



BpeBHo3axBaT MNP H-295

1. Pama NM®H-295.01.000 Cb;
2. 3axsat NP H-295.02.000 Cb;
3. mppounnnugp Ur-rMK-63.40.200.515-E9-P15.

PucyHok 91. O6wnin Bug U 0CHOBHbIe y31bl bpeBHo3axBaTa NMdH-295

64



3axBaTt NMNPH-295.02.000 Cb

PucyHok 92. 3axsat NM®H-295.02.000 Cb

Tabnumua 83. KomnnekTytowme 1 3anacHble Yactu K 3axgaty MNdH-295.02.000 Cb

= [ =

g HanmeHoBaHMe Howmep S :_% MprumeyaHusa
E X

1 2 3 4 5

1 BTtynka M®H-290.02.005 2 TO



Mgpouunuugp UIMr-rMMK-63.40.200.515-E9-P15
(Homep npwu 3akase LIM-63.40-0013)

PucyHok 93. T'vgpouyunnuugp UIr-riMK-63.40.200.515-E9-P15

Tabnuua 84. KomnnekTytouiMe 1 3anacHble YacTu K FnapoumnuHapy

=

Co~NOURrYNER SE

Ur-riMK-63.40.200.515-E9-P15

HanmeHoBaHue

I"alika

"pAseCbEMHUK

KosnbLuo

Konbuo

Kosnbuo

MacneHka

OnopHoe KobLo
lMopLwHeBoOe ynaoTHEHNE
LLITokoBOE yNnnoTHEHNE

Homep

M27
SA40
026-030-25-2-2
057-063-36-2-2
063-068-30-2-2
1.1 16 (M6x1)
F140
KGD 63 47
SD 40 50 7

Kon-Bo

1
1
1
1
1
2
2
1
1

MprumeyaHue
FOCT 5915-70

MOCT 9833-73
MOCT 9833-73
FOCT 9833-73
FOCT 19853-74



X 0\ Ky

PucyHok 94. BpeBHo3axBaT MNM®PH-295

bpesHo3axBaT M®dH-295

~N o oA wN = = [lo3myus

HanmeHoBaHue

2
bont
MacneHka
Maney,
Maney,

Ll ai6a
Ll aiba
WnanuHT

Howmep

3
M8x16
11 U6 (Mxn
MeH-290.03.000 Cb
M®H-290.00.001
8 65I" (Npy>XnHHaA)
A 24 (nnockas)
4x40

Kon-Bo

NPNDNPNDNDNDNDDN B

BYy3ne

MpumeyaHns

5

FOCT 7805-70
FOCT 19853-74

FOCT 6402-70
FOCT 10450-70
FOCT 343-70

66



JKcKaBaTop 6ynbAo3ep-norpysyunk mogenn 9bI1-9.2

1. basoBoe waccy - Tpaktop "benapyc”;
2. O6opypoBaHue 3KkckaBatopHoe 3-05;
3. O6opyaoBaHMe HaBeCHOe CHeronorpysodHoe NM®H-0,38.

PucyHok 95. 9KckaBaTop 6ynbfo3ep-norpysyunk mogenn 3b6MM-9.2

67



O6opypoBaHue HaBecHoe cHeronorpysovHoe M®H-0,38

1 Crpena NMdH-100.01.000 CB;

oOUThWN

7
8
9

. Pbiyar M®H-100.02.000 Cb-npasbiin (M$PH-100.02.000-01 Cb-neBbIit) - 2 WT;

. beicTpocmeH M®H-100.04.000 CB;
. Tara MN®H-100.05.000 Cb - 2 wr;

. Ctoiika M®dH-100.14.000 Cb-npaeas (MdH-100.14.000-01 Cb-neBas) - 2 LT;
. KomnnekT Tpy6onpososos MNdPH-0.38;

. KoBw 0.38 m3 M®H-130 (unm 11060 HaBECHO NHCTPYMEHT);

. [vppounnuHgp LUT-NMMK-63.40.400.2105-K1K2-YP15-01 -2wr;

. M'vgpounnuugp LUIM-rMK-80.50.560.925-K2-YP15-01-2wwT.

PucyHok 96. O6WNiA BUL U OCHOBHbIE Y3/1bl

O6opyfoBaHMA HaBeCHOrO

8x2

cHeronorpyso4yHoro NM®H-0,38

68



Ctpena NM®H-100.01.000 Cb

PucyHok 97. Ctpena N®H-100.01.000 Cb

Tabnuua 86. KomnnekTytoLme 1 3anacHble Yacti K Ctpene M®H-100.01.000 Cb

[=]
)

? 0
iy ' M
gj HavverosaH/e Homep § . MprmeyaHus
2 ) 4 5
1 Brynka BK-40.52.40 8 TO

2 bont M1 2x25 2 FOCT 7805-70



Pblyar NMNeH-100.02.000 Cb

PucyHok 98. Pbiyar NM®H-100.02.000 Cb

Tabnuua 87. KomnnekTytoLme 1 3anacHble Yactu K Poivary MdH-100.02.000 Cb

= o

= nll 5

g HanmeHoBaHue Howmep 3 = MpumevaHuns
o X

C

1 2 > 4 5

1 bont M12x25 2 FOCT 7805-70
2 Brynka BK-40.52.40 2

69



BbicTpocmeH M®H-100.04.000 Cb

PucyHok 99. BeicTpocmeH M®H-100.04.000 Cb

Tabmvua 88. KoMniekTytoLLpe 1 3aracHble Yactu K beictpocmeHy MNdH-100.04.000 Cb

g 82

g HanmeHoBaHue Homep é ;>?~ MpumeyaHns
C

1 2 3 4 5

1 bont M1 2x25 2 FOCT 7805-70



Crolika npaasa NMdH-100.14.000 Cb

PucyHok 101. Ctoiika npasas MNM®H-100.14.000 Cb

Tabnuua 90. KomnnekTyrowme u 3anacHble Yactn K CToiKe npasoit
MadH-100.14.000 Cb

g 82

s HanmeHoBaHue Homep S = MpumeyaHuns
3 x ©

c

1 2 5 4 5

1 bonr M8x25 2 FOCT 7805-70
2 Bont M12x25 ) rocT 7805-70

70



KomnnekT Tpy6onposogos Ma®dH-0,38

PucyHok 102. KomnnekT Tpy6onposogos MNM®dH-0,38



Tab6nunua 91 KomnnekTt Tpy6onposogos NMdH-0,38

<N = = [Mo3nyus

o~NO oA~

o w
o =
HaumeHoBaHue Homep 5 % MpvvesaHys
N2
2 3 4 5
Tpyora yrpeaeHs overHbM HCTpyveHTom MPH-100.12.01.000 Cb 2 OuyHkosaHe
Tpy6ka cTpenoBbIx rugpounnmHapos M®H-100.12.02.000 Cb 2  OuwmxosaH/e
Tpy6Ka KoBLUEBbIX rapouunHapos MadH-100.12.03.000 C6 1  QuymkosaHe
Tpy6Ka KOBLUHBbIX rugpoupunnmHapos MdH-100.12.0300001 G 1 OymkosaHe
Tpy6ka LI M®H-100.12.04.000 C6 2  OwHkoBaHE
Tpy6ka LI MPH-100.12.0400001 BB 2  OuHKosaHE
Mainka M20x1,5 Mo H-200.15.001 4 OymHxoBaHe
MnacTuHa MdH-100.12.001 14 Ourxosae

Tara NMadH-100.05.000 Cb

PncyHok 100. Tara NM®H-100.05.000 Cb

Tabnmua 89. KomnnekTytowme 1 3anacHole yactn K Tare MdH-100.05.000 Cb

— — [lo3uuma

o o
? 5
HanmeHoBaHue Homep 3 = [lpnmeyaHus
X
2 3 4 5
BTynka BK-40.52.40 2 TO

71



Mugpounnuugp UIM-rnMK-63.40.400.2105-K1K 2-YP15-01
(Homep npun 3akase LIM-63.40-0113)

PucyHok 103. M'vmgpouunnuuap LUIM-rnvMK-63.40.400.2105-K1K2-YP15-01

Tabnuua 92. KomnnekTyouimMe 1 3anacHble YacTu K FmapouunuHapy
LUIM-nMK-63.40.400.2105-K1K2-YP15-01

I"I\;CIJ'I HanmeHoBaHue Homep Kon-so [MpumeyaHune
1 Brtynka BK-40.52.32 1 TO

2 Talika M27 1 TOCT 5915-70
3 [psA3ecbeMHUK SA40 1

4 Konbuo 026-030-25-2-2 1 TOCT 9833-73
5 Konbuo 057-063-36-2-2 1 TOCT 9833-73
6 Konbuo 063-068-30-2-2 1 TOCT 9833-73
7 Konbuo B 62.65I 1 TOCT 13943-86
8 MacneHka 11 L6 (M6x1) 1 TOCT 19853-74
9 OnopHoe KosbLo Fl 40 2

10 MopWwmnnHUK cC-40 1

11 lMopwHeBOe YNJIOTHEHUE KGD 63 47 1

12 LLUTOKOBOE YN/OTHEHNE SD 40 50 7 1



Mugpounnuugp LUIM-rMmMK-80.50.560.925-K2-YP 15-01
(Homep npu 3akase LIM-80.50-0058)

A

PucyHok 104. M'vgpounnumHgp LUIM-rMMK-80.50.560.925-K2-Y P15-01

Tabnuua 93. KomnnekTytouimMe 1 3anacHble Yactn K MmapouunnuHapy
LIr-rnMK-80.50.560.92 5-K2-YP15-01

No
n/n

Co~NOTDdWNER

HanmeHoBaHue Howmep
Brtynka BK-40.52.40
arika M33x1,5 Ur-rnfMMmK-00.007
["pA3ecbeMHUK SA 50
Konbuo 030-034-25-2-2
Kosnbuo 072-080-46-2-2
Konbuo 080-086-36-2-2
OnopHoe KonbL,o FI 50
MoplwHeBOe ynjoTHEHUE KGD 80 62
LLITOkOBOE YM/IOTHEHWNE SD 50 60 7

Kon-so [lMpumeyaHue

2

1
1
1
1
1
2
1
1

TO

FOCT 9833-73
FOCT 9833-73
MOCT 9833-73

72



O6opyaoBaHne HaBecHoe cHeronorpysoudHoe MN®H-0,38

PucyHok 105. O6opyfoBaHue HaBeCcHoe cHeronorpyso4dHoe NMN®H-0,38

73



Tabnvua 94. KomniekTyouime 1 3anacHole yactm K O6opyaoBaHunio
HaBeCHOMY cHeronorpyso4yHomy MNadH-0,38

EREBowom~wo s wN - - [Mos3nyus

NNRPp R R R R
PFoOoo~wNo Ul

HanmeHoBaHue

Bont
Bont
Bont

BTynka pacnopHas

anka
IMalika
alika
Mainka M39x1,5
KosnbLo
MacneHka
Maney
Maney,
Maney,
Maney,
Maney
Maney,

LW aiiba

L ali6a

LW aiiba
LLali6a

L ai6a

Howmep

M8x25

M1 6x30

M1 6x40
M®H-100.00.006
M8

M12

M16
M®H-100.00.005

A 40

1.2 U6 (M 10x1)
MeH-100.00.010
M®H-100.20.000 Cb
M®H-100.20.000-01 Cb
M®H-100.20.000-02 Cb
M®H-100.00.001
M®H-100.00.001-01
8 651" (Npy>XMHHas)
12 65I" (Npy>XNHHaA)
16 65 (Npy>XUHHas)
M®H-100.00.007
MdH-100.00.011

Kon-Bo

[<5]

=
™

>
o

4
2
16
12
4
7
14
12

8
4
18
2
6
2
6
2
2
7
14
30
4

2

MpumeyaHnsa

5
FOCT 7805-70
FOCT 7805-70
FOCT 7805-70

FOCT 5915-70
FOCT 5915-70
FOCT 5915-70

MOCT 13943-86
FOCT 19853-74

TO

TO

TO

TO

TO
MOCT 6402-70
FOCT 6402-70
MOCT 6402-70



Tabnunua 95. MepeveHs PBJL O6opyaoBaHMA HABECHOTO
CHeronorpysoyHoro NM®H-0,38

=N o o

= TS

S O603HaueHmne é = MpumeyaHms

=

1 2 n 4
OT Tpy60NpOBOAOB MOLKMOYEHNS

1 M-PBA-12-250-650 4 KOBLUEBbLIX TMAPOUUINHAPOB
K KOBLUEBbIM TUAPOLMANHLPAM

M-PB/1-12-250-650 5 O Tpy60nNpoBOAOB MOAKNHOYEHNS

2 N-PB-12-250-8 50 5 CTPeNO0BbIX MAPOLUNHADOB
K CTPesioBbIM TMAPOLMINHLPAM
OT Tpy60nNpoBOAOB MOLKOYEHNS

3 n-rB [1-12-250-1500 o CMEHHOr0 HaBecHoro o6opyaoBaHus

K TMApoo60pya0BaHNI0 CMEHHOTO
HaBECHOr0 UHCTPYMeHTa

OT Tpy60NpoBOOB MOAK/IHOYEHMS
4 TMY-PBA-12-250-250 4  CTpenoBbIX rMApPoLNNNHAPOB
K rugpocucreme Tpaktopa

OT TpoMHMKa N KpaHa
5 MNYy-PBA-12-250-3000 2 TPexmo3vUMOHHOIO K MapoLWIMHAPY
M rmgpocmcrteme Tpaktopa

YcnoBHoe 0603HayYeHne PBA:
M -B 3aBMCUMOCTMN OT YCTAHOB/EHHbIX KOHLEBbLIX HUMMNENEN

M - NpAMOon-NpAmoii;

Y -yrnoBoli-yrnoBoi;

MY - npamoii-yrnosoii;
PB/ - PykaB Bbicokoro [laBneHus,
12 - MpoxoaHoe ceyeHne (YCNOBHbIA NPOX04), MM;
250 - Pabouee paBneHue, MMMa;
650 - [InnHa pykaea, MM.

4



CMEeHHbIA HaBeCHOW WHCTPYMEHT
O6opyaoBaHNs HaBeCHOro CHeronorpysoyHoro MN®H-0,38

Kosw 0,55m3 M®H-110 Kosw 0.38m3 MdH-130 Kosw 0.8m3 MdH-140KoBw yentoctHol 0,55m3 MPH-160 Kosw-yentoctn PAMTOP  Kosw-Tpaneuyus 0.5 m3  Kos-Tpaneyus 0,8 M3

(K 011.055.38) (K 011.038.38) (K 011.080.38) (K 012.055.38) MeH-165 (K 012.065.38) MdH-196 (T 011.050.38) MeH-197 (T 011.080.38)
Mmopobyp MadH-155 OTBaN XecTKUl 2.0M MdH-120 OtBan CHeXHbI 2.4m MPH-150 OTBaT CHEXHbIIi rMAPON0 BOPOTHbIN 2.4M AfanTep 415 CMEHHOrO MH-Ta
(C 012.200-400.38) (5 011.020.38) (5 011.024.38) MdH-150-03 (b 012.024.38) "Carbek" MdH-1 15 (AC 38)
Bunbl WtbikoBble MPH-135 Bunbl norpysoyHsle NMadH-170 Bunbl ¢/x 6e3 3axeata MNP H-180-01 Bunbl ¢/x ¢ 3axsaTom MNP H-185 bpesHo3axsaT MNM®H-195
(B 010.006.38) (B 610.010.38) (B 010.011.38) (B 012.011.38) (B 012.004.38)

PucyHok 106. CMeHHbI# HaBeCHON MHCTPYMeHT O60pyAoBaHUA HaBECHOro cHeronorpyso4dyHoro NMdH-0,38

75



ApanTtep MN®H-115

PucyHok 107. AganTtep MN®H-115

Tabnuua 96. KomnnekTyrowme 1 3anacHble Yacty K Agantepy MaoH-115

o o
25
HanmeHoBaHue Homep é . MpumevaHns
2 ] 5
bont M1 6x30 FOCT 7805-70

Maney, BepxHuii MPH-195.001
Maney, HUXHKUIA MPH-195.002
Maney cepbrn MMPH-195.003
LLlali6a 16 651" (Npy>XUHHas)

o~ AEN = = [lo3nuus

oNdNDN OO

FOCT 6402-70



OTBan Xectkmin 2,0m MPeH-120

PucyHok 108. OTBan xecTkuit 2,0m MdPH-120

Tabnumua 97. KoMnnekTytoLme 1 3anacHble YacTu K OTBany »ectkomy 2.0m MdPH-120

» = = e [lo3nyms

HavmeHoBaHue

2

Homep

n
3

bonT KpenneHns Hoxa M®PH-120.00.014

Hox
Maika
Laliba

M®oH-120.00.012
M 12
12 651 (npyXmnHHas)

Kon-Bo
B y3ne

MpumevaHuns

5
FOCT 7805-70

MOCT 5915-70
FOCT 6402-70

76



\09

n*o

ns5



Tabnuua 98. KomnnekTytowme v 3anacHble YacT K Bunam wTbikoBbiM MPH-135

©oo~N° o1l oe

N HCOSXQF;‘

HanmeHoBaHuMe

Maney,
[Mnka

LW TbiK
aika
Maiika
LLlain6a
Lali6a
LLlain6a
LLlan6a

5 F
Homep s ? MpumeyaHus
) 4 5
M®H-135.00.016 1
MeH-135.00.004 2
M®H-135.01.000 C6 1
M 16 4 FOCT 5915-70
M 27 2 FOCT 5915-70
16 650 (npyXuHHas) 4 FOCT 6408-70
27 65I" (NpyXuWHHasa) 2 FOCT 6408-70
A 16(nnockas) 4 FOCT 10450-70
A 27 (nnockas) 2 FOCT 10450-70

17



OTBaN CHEXHbIN 2,4m MPH-150

PucyHok 110. O6wmnii BUA 1 0CHOBHbIE y3/ibl OTBana cHeXxHoro 2,4m MdH-150

/8



Nonata YM/[Y-80/82.01.01.000 Cb

PucyHok 111. Jlonata YM/Y-80/82.01.01.000 Cb

Tabnvua 99. KoMnnekTytowiMe 1 3anacHble YacTu K JlonaTe

&> =N - osnuma

YM/AY-80/82.01.01.000 Cb

HavumeHoBaHue

BonT
Malika
LWainba

MnactuHa

Homep

M12x65
12
12 651 (npy>XuHHasA)

YMY-80/82-01.01.015

Kon-Bo
B y3ne

4

12
12
12

1

MpumeyaHusa

5
FOCT 7805-70
FOCT 5915-70
FOCT 6402-70
Pe3nHa TMKILL,-30
(ponyckaeTcs cocTaBHas
n3 4-x yacTen)



OTBan CHeXHbIn 2,4m MPH-150

PucyHok 112. OTBan CHeXHbI 2,4m MPH-150

Tabnumua 100. KomnnekTyrolime 1 3anacHble Yyactu K OTBany
CHeXkHomy 2,4m TMPH-150
8

i

K HaveHoeaH/e Howmep MpumeyaHns

o}

1 2 i 4 5

1 bont M27x60 1 FOCT 7805-70
2 Talka 27 1 FOCT 5915-70
s Maney YM/AY-80/82.01.003 1

4 Llaiba A 27 (nnockas) 2 FOCT 10450-70
5 WnamHt  4x40 1 FOCT 373-70



OTBaN CHEXHbIA TMAPONOBOPOTHLIN 2,4m MdH-150-03

1 Nonata MN®H-150.02.000 CB;
2. Pava N®H-150.01.000-01 CB;
3. MugpouunnHap LIr-NMMK-63.40.200.450-E9-P15-20.

PucyHok 113. O6wmMit BN 1M OCHOBHbIE y3/1bl OTBasia CHEXHOro rmagponoBopoTHOro 2,4m MadH-150-03

80



TM I\,

NonaTta NMN®H-150.02.000 Cb

PucyHok 114. Jlonata N®H-150.02.000 Cb

Tabnuua 101. KomnnekTyrowme 1 3anacHble 4actu K Jlonate

=™ =~ [lo3uyms

N

MadH-150.02.000 Cb

HamverHosaH/e Homep
2 n

BonTt M12x65

Ialika 12

LLlain6a 12 65I" (Npy>XnHHasx)

MnactnHa YM[Y-80/82-01.01.015

Kon-Bo
B y3/e

4
12
12
12

1

MprumeyaHua

5
FOCT 7805-70
FOCT 5915-70
FOCT 6402-70
Pe3snHa TMKLL-30
(norycKaeTcst cocTaBHast
13 4-x yacTeit)



No
n/n

©CO~NOTRWN R

Mgpounnuugp UIMr-riMK-63.40.200.450-E9-P 15-20
(Homep npu 3akase LIM-63.40-0008)

PucyHok 115. 'mgpouyunnuHgp WUIr-riMK-63.40.200.450-E9-P15-20

Tabnuua 102. KomnnekTytowme 1 3anacHble Yactv K MnapounnuHapy
Lr-nmMkK-63.40.200.450-E9-P15-20

HavmeHoBaHue

ainka

["pA3eCbEMHUK

Konbuo

Konbuyo

Konbuo

MacneHka

OnopHoe KonbLo
lMopLHeBOe yNnoTHEHNE
LLIToKkoBOE yn/si0OTHEHNE

Homep

M27
SA40
026-030-25-2-2
057-063-36-2-2
063-068-30-2-2
11 L6 (M6x1)
F140
KGD 63 47
SD 40 50 7

Kon-so [lMpumeyaHue

P PNNR PP R

MOCT 5915-70

MOCT 9833-73
FOCT 9833-73
MOCT 9833-73
MOCT 19853-74

81



OTBan CHEXHbIA rMAPONOBOPOTHLIN 2,4m MdPH-150-03

PucyHok 116. OTBas CHeXHblA TMAponoBOPOTHbIA 2,4m MPH-150-03

' oBx v

~N o U DN - e

HaveHosaHe Homep
2 3

bont M2 7x60

I"avika 27

Maney, YM/[Y-80/82.01.003
Maney, YMAY-80/82.01.007-05
LLlan6a A 24 (nnockas)

LLlan6a A 27 (nnockas)
Wnanmut  4x40

LZor=zo

WNNNNNRE - P

2> >_O6

MpumevaHns

5
FOCT 7805-70
MOCT 5915-70

MOCT 10450-70
FOCT 373-70

82



Magpobyp MPH-155

BapuaHTbl ucnonHeHma Mmapobypa B 3aBUCUMOCTU
ot bypa rugpasnuyeckoro MNoH-155.02:

MdH-155 MdH-155.02;

MdH-155-01 M®H-155.02-01;
MdH-155-02 MdH-155.02-02;
MdH-155-05 MdH-155.02-03;
Mo H-155-04 MdH-155.02-04.

o wnpE

1 Pama M®dH-155.01.000 CB;
2. byp rugpasnnyecknin MdH-155.02;
3. Maney, 3-01-12.000 CB.

PucyHok 117. O6wmin BUL M OCHOBHbIe y3nbl Tngpoby pa MPH-155



Pama NM®H-155.01.000 Cb

PucyHok 118. Pama lNM®H-155.01.000 Cb

Tabnuua 104. KomnnekTyouiMe 1 3anacHble yactn K Pame
M®H-155.01.000 Cb

x o o

s o =

g HavveHosaH/e Howmep é % MpumeyaHus
=

1 2 3 4 5

1 Brynka BK-40.52.40 2 TO

2 MacneHka 1.1 M6 (MKOx 1 TOCT 19853-74

83



Byp rngpasnunyeckunii NMoH-155.02

BapuaHTbIl UcnonHeHus bypa rugpasivyecKkoro
B 3aBMCMMOCTW OT UCMONHeHU bypa 3-01-60.04:

1. M®dH-155.02 3-01-60.04;

2. MNMoH-155.02-01 3-01-60.04-01;
3. M®H-155.02-02 3-01-60.04-02;
4. T®H-155.02-03 3-01-60.04-03;
5. M®dH-155.02-04 3-01-60.04-04.

1. KpecTtoBuHa 3-01-60.01.000 CBb;

2. Moppecka 3-01-60.02.000 CBb;

3. WnuHpenbHbln y3en 3-01-60.03.000 CB;
4. byp 2-01-60.04.

PucyHok 119. O6wmin BUA 1 OCHOBHbIe y3/bl Bypa rugpasnvnyeckoro MadH-155.02



KpectoBuHa 3-01-60.01.000 Cb

PucyHok 120. KpectoBuHa 3-01-60.01.000 Cb

Ta6bnuua 105. KomnnekTyouwme n 3anacHble yacTu K KpectosuHe 3-01-60.01.000 Cb

A

s 3 8

§ HaveHosaH/e Homep é > MpumeyaHns
C

1 2 3 4 5

1 BTtynka BK-40.52.40 2 TO

Mopsecka 3-01-60.02.000 Cb

PucyHok 121. lNogBecka 3-01-60.02.000 Cb

Tabnuuya 106. KomnnekTywwmne n 3anacHble yactu K NMopgeecke 3-01-60.02.000 Cb

S HaaveHosaHe Homep s > MprumeyaHns

3 ¥ @

C

1 2 3 4 5

1 bont M16x30 1 FOCT 7805-70 84;



LWnnHaenbHbll y3en 3-01-60.03.000 Cb

PucyHok 122. LUnuHAenbHbIW y3en 9-01-60.03.000 Cb

Tabnuua 107. KomnnekTyouime 1 3anacHble Yactn K LUNuHAensHOMY
y3ny 3-01-60.03.000 Cb

=X o o

5 ? 5

S HaumeHoBaHue Homep é ~  TpumeyaHns
E

1 2 ) 4 5

1 Ban 3-01-60.03.002 1 TO

2 BTynKa pacnopHas 3-01-60.03.001 1

3 raiika M60x2 3-01-60.03.004 2

4 bont M1 6x40 4 FOCT 7805-70
5 MaHxeTa 1.1-75x100-1 1 FOCT 8752-79
6 MopwmnnHuk 7312A 2 FOCT 27365-87
7 LWaiba 16 651" (nMpy>xvHHas)) 4 FOCT 6402-70



Byp 3-01-60.04

1 Pesey PI1-3

PucyHok 123. Byp-01-60.04

Tabnmua 108. BapuaHTbl ncnonHeHus bypa 3-01-60.04 B 3aBMCMMOCTH OT
AnaMeT 3a LWHeKa

3-01-60.04 3-01-60.04-01 3-01-60.04-02 3-01-60.04-03 3-01-60.04-04

WcenonHeHns
fnametp

WHeKa, MM 200 250 300 350 400
KonunyecTtso 4 6 6 . .

0e31,08 Pr-3

85



Byp rugpasnunyeckuii NMeH-155.02

PucyHok 124. byp rngpasnuyeckuin Mo H-155.02



Tabnuua 109. KomnnekTyrowme 1 3anacHble 4acTu K bypy
rngpasnuyeckomy NMedH-155.02

R REBwWwom~wo &> wmN = - [lo3nyus

HanmeHoBaHue

Maney,

Maney,
LUTyuep
LLTyuep cnneHoi
bont

bont

bont

I"avika
MmapomoTop
LLlain6a

LLlain6a

LLlain6a
Lan6a meaHas
LLIaliba megHas
WTndT

Homep

n

3-01-60.07.000 Cb
3-01-60.001
Me®H-205.02.001
MeH-205.02.003
M12x20

M1 6x40

M20x65

M20

MTM 630

12 65" (Npy>XnHHas)
16 65I" (Npy>1HHas)
20 65I" (Npy>kvHHas)
16

27

4.5x80 nronbyatblii

Tabnuua 110. MepeyeHb PBL Bypa rugpa
=X

= = [losuvum

(62 I ~NNST N}

O603HayeHune S %
X
2 2
My-PB/l-12-2 50-2000 2
PykaB C HUT. orvieTkoid 16x25 L=5000 1
LLIPC-2.01.008 LUTyuep cnuBHoii 1
XomyT 23-35 2
CtaxKa KabenbHas 4

YcnoBHoe 0603Ha4eHne PB/:
M -B 3aBUCMMOCTU OT YCTAHOB/IEHHbIX KOHLEBbIX HUMMENein
M - NpAMO-NPAMOIA;

Y - yrnoBoi-yrnosou;

MY - npsMoii-yrnoBou;

PB/ - PykaB Bbicokoro asneHus;
12 - TpoxofHoe ceyeHne (YCNOBHbIA MPOX0A), MM;

250 -

abouee gaBneHne, MMa;

2000 - AnnHa pykaBa, MM.

2 g
é % MpumeyaHus
4 )
1 TO
1
2
1
1 FOCT 7805-70
4 FOCT 7805-70
4 FOCT 7805-70
4 FOCT 5915-70
1
1 FOCT 6402-70
4 FOCT 6402-70
4 FOCT 6402-70
1
2
2 DIN 11024

Bnnyeckoro NM®H-155.02

MpumeyaHus

4

O vgovorge By Ve v-saaro
K Tjpy60orpoBOaAM MOAK/THOHEHVS
CQVEHHOO HaBECHOMO VHCTPYMEHTA
O vopovorga By nvpee a0
K rugpobaky Tpaktopa

KPykaBy C HAT. OrVieTKOl 16X25

86



KoBLw yentocTtHoOW 0,5mM3 MdPH-160

1 OtBan NM®H-160.01.000 Ck;
2. Yentoctb NMPH-260.02.000 CB;
3. M'mpgpounnuuap UIM-rmmMmK-50.28.200.435->K3-P15 -2

PucyHok 125. O6wKnin BUA 1N OCHOBHbIe y31bl KoBla
yentcTtHoro 0,5mM3 M®PH-160



OTBan N®dH-160.01.000 Cb

PucyHok 126. OtBan MN®H-160.01.000 Cb
Tabnuuya 111. KomnnekTyrowme 1 3anacHble Yactu K Oteany MNMdH-260.01.000 Cb
St i

HanmeHoBaHMe Homep o ~ [pumevaHuns

X

co

2 2 4 5

1
1 Bbont Kpennexns Hoxa M®H-120.00.014 15
2 TpoWHKK M®H-200.15.01.000 Cb 2
5 Talika M12 15 TOCT 5915-70
4 Llaib6a 12 65I" (Npy>XNHHas) 15 TOCT 6402-70
5 Hox M®H-120.00.012 5



YentocTtb NMPH-260.02.000 Cb

PucyHok 127. Yentoctb NMdPH-260.02.000 Cb

Tabnuua 112. KomnaekTyoLIMe 1 3anacHble yacTn K YenocTu
M®H-260.02.000 Cb

xR o o

s [2'a I =y

g HanmeHoBaHune Howmep é% MpumeyaHns
E 'H

1 2 ] 4 5

1 Brtynka BK-40.52.24 4 TO



Mvpgpounnuugp LM-rMMK-50.28.200.435->K3-P15
(Homep npwn 3akase LIIM-50.28-0152)

PucyHok 128. 'ngpouunnumugp LUIM-rnmvkK-50.28.200.435->K3-P15

Tabnuuya 113. KoMmnnekTyouwmMe 1 3anacHble YacTu K FngpoumnnmHapy
LUIr-NMvkK-50.28.200.435->K3-P15

No
n/n

© oo~ U DaDdON

HanmeHoBaHue

Brynka

aiika

["pA3ecbeEMHUK

Konbuo

KonbLo

MacneHka

OnopHoe KosbLo
lMopwHeBOe yNIOTHEHNE
LLITokoBOE yN/IOTHEHMe

Homep

BKM-30.38.25
M20
SA28
019-022-19-2-2
045-051-36-2-2
11 116 (M6xI
F128
KGD 50 34
SD 28 38 7

Kon-Bo
2

1
1
1
2
2
2
1
1

MpumeyaHue

TO
MOCT 5915-70

FOCT 9833-73

FOCT 9833-73
FOCT 19853-74

88



YeslCTHOrO 0,5m3M®H-»6



Tabnuua 114. KomnnekTylowme 1 3anacHble Yactn K Koswwy
yentoctHomy 0,5mM3 MPH-160

= o o

= al:l =

g HanmeHoBaHue Howmep é % MpumeyaHns
=

1 2 3 4 5

1 Tlaiika M20x1,5 T[1®H-200.15.001 4

2 TManey M®H-200.10.000-02 C6 2

3 Manev, MadH-260.03.000 Cb 2

4 Taney MadH-260.03.000-01 Cb 2

5 Tpyb6ka yentoctn MNPH-260.04.000 Cb 4

6 bont M8x16 4 FOCT 7805-70
7 bont M12x20 2 FOCT 7805-70
8 MacneHka 1.2 16 (M10x1) 2 TOCT 19853-74
9 LWaliba 8 651 (NpyunHHaA) 4 FOCT 6402-70
10 LWariba 12 651 (npyXunHHas) 2 FOCT 6402-70



Tabnuua 115. MepeyveHb PB/ Koswa yventoctHoro MeH-160

e %)E'b“
|/|0‘

K O603HauyeHue \ MprumeyvaHus

¢}

C

1 2 4 4

1 MNY-PB[-12-250-650 4 OT Tpyb6oK YentcTn K
YeNICTHLIM [napounAnHApPam

YcnosHoe 0603HaveHne PBA:

MY - B 3aBUCUMOCTU OT YCTAHOB/IEHHbIX KOHLEBbIX HUMMENEN
I - npamoii-npsmoi;
Y - yrnoBon-yrnoBoi;
MY - npsMoii-yrnoBoii;

PB/ - PykaB Bbicokoro [aBneHus;

12 - MpoxoaHoe ceyeHne (YCNOBHbIA NPOXod), MMm;

250 - Pabouee gaBneHue, MMMa;

650 - lnnHa pykasa, MM.

90



KoBw-yentwctn "PAMNTOP" MdH-165

1 OTtBan NMN®H-165.01.000 CBk;

2. Yentoctn MdH-165.02.000 CB;

3. MngpounnnHgp LUIM-nNMK-90.50.250.560-K1K3-YP15-03;
4. Tngpounnuugp UIr-nMK-90.50.250.560-K1K3-YP15-04.

PucyHok 130. O6wmini BUA 1 oCHOBHbIe y3/1bl KoBLia-
yentoctn "PAMNTOP” MdH-165



OTtBan NMdH-165.01.000 Cb

PucyHok 131. OTtBan N®H-165.01.000 Cb
Tabnuua 116. KomnnekTytolwme 1 3anacHble vyactn K Otsany MNM®H-165.01.000 Cb

[<3]

A

= 3 8

S HanmeHoBaHuWe Howmep S > [Mpumeyanus
E ' X

1 2 3 4 5

1 TpoliHuk M®H-200.15.01.000 2  OuwnHKOBaHWe

Yentoctn NMPH-165.02.000 Cb

PucyHok 132. Yentwoctun MNMPH-165.02.000 Cb
Tabnuua 117. KoMnnekTytolwme 1 3anacHble vactu K Yentoctn MPH-165.02.000 Cb

(5]
=

[
HanmeHoBaHNe Homep = Mpumeyarus

Kon-Bo

2 3 4 5
BTynka BK-40.52.32 2 TO o1

~ ~ Mo3uums



Mgpounnunuap LUIM-riMK-90.50.250.560-K1K3-YP 15-03
(Homep npwu 3akase LIIM-90.50-0105)

PucyHok 133. N'mgpounnunugp LUIM-rnmMK-90.50.250.560-K1K3-YP 15-03
Tabnunua 118. KomnnekTyow e 1 3anacHble YacTu K FnapounnuHapy

Ne
n/n

SCREBowom~vwo bR

=
[S2 TN~

LIr-rnMK-90.50.250.560-K1K3-YP15-03

HanmeHoBaHue Homep
BTynka BKM-40.52.40
Maiika M20x1,5 MdH-200.15.001
larika M33x1,5 Lr-rimMK-00.007
["pA3ecbeMHUK SA 50
KonbLo 030-034-25-2-2
Konbuo 084-090-36-2-2
KonbLo 089-095-36-2-2
KonbLo B 62.65I
KocTouka Lr-rimk-00.008-01
MacneHka 11 L6 (M6x1)
OnopHoe KonbLo FI 50
MoAWwmnnNHUK LicC-40
[MoplHeBOe YNNOTHEHNE KGD 90 70
Tpyb6Ka ¢ HUNnenem LIr-rimk-20.09.000

LLIToKOBOe yn/ioTHeHNe SD 50 60 7

Kon-Bo

PRPRPFRPRPRPNNNNRrRrRRRPRRPRPRRPRDNR

MpumeyvaHne

TO

MOCT 9833-73
FOCT 9833-73
MOCT 9833-73
FOCT 13943-86

FOCT 19853-74



Mugpounnunugp UIr-rMM K-90.50.250.560-K1K3-Y P15-04

(Homep npu 3akase LIM-90.50-0106)

Tabnunua 119. KomnnekTyouw e 1 3anacHble YacTu K FnapoumnnmHapy

No
n/n

KEBowo~vwo s wN R

P
g b~ w

LIM-nNMK-90.50.250.560-K1K3-YP15-04

HanmMmeHoBaHue Howmep
BTynka BKM-40.52.40
lalika M20x1,5 MdH-200.15.001
alika M33x1,5 Ur-riMMmkK-00.007
["pA3ecbLEMHUK SA 50
Konbuo 030-034-25-2-2
Kosnbuo 084-090-36-2-2
Konbuo 089-095-36-2-2
Konbyo B 62.65I
KocTouka LIr-riMK-00.008-01
MacneHka 11 U6 (M6x1)
OnopHoe KosbLOo FI 50
MoAWNNHUK LC-40
MopwHeBoe YN/IOTHEHUE KGD 90 70
Tpybka ¢ HUNnenem Lr-riMK-20.09.000

LLITokoBOe ynioTHeHNE SD 50 60 7

Kon-so [llpumeyaHue

PRPPRPRPRPNMNNRRRRPRPRERDNR

TO

FOCT 9833-73
MOCT 9833-73
FOCT 9833-73
MOCT 13943-86

FOCT 19853-74

92



"PATITOP" TM®H-165

PUCyHOK 135. KoBLU-YencTun



Tabnmua 120. KomMniekTytoLme 1 3anacHble YacTy K KoBLLY-YentocTu
"PAIMTOP" MN®H-165

bont

I"alika
3aknenka
3aknenka
MacneHka
Hox

Hox

Hox 60koBOiA
Hox nepegHuin
Maneu

Maney,

Munka

LLiaiiba

L ain6a
LLlan6a

GRBREBO®m~No v,y - » Oggryp

HanmeHoBaHue

Howmep

M1 2x20

M30

MedH-165.006
MdH-165.006-01

1.2 U6 (MIOxn
M®H-165.003
MedH-165.004
MedH-165.005
M®H-165.002
M®H-165.03.000 Cb
MdH-165.04.000 Cb
MoH-165.001

12 651 (npy>XMHHas)
30 65" (Npy>XWUHHas)
A 30 (nnockas)

58

I>I) % [MpumeyaHms

5
FOCT 7805-70
MOCT 5915-70

FOCT 19853-74

FOCT 6402-70
MOCT 6402-70

4
6
8
31
16
2
1
1
2
9
4
2
8
6
8
8 [OCT 10450-70



Tabnumua 121. MepeyeHb PBA Koslua-yentoctn "PAMTOP" MNdH-165

& o w

s m

= T ™

s O603HaueHMe é = MpumeyaHns

=

1 2 ) 4

1 M-PBA-12-250-850 4 OT Tpy60oK yentocTn K

YenCTHbIM MMAPOLMANHAPAM

YcnosHoe 0603HaveHne PB/A:

MY - B 3aBUCMMOCTMN OT YCTAHOB/IEHHbIX KOHLEBbIX HUNMNENEN
M - npAMoi-NpsaMOoli;
Y - yrnoBoi-yrnoBoi;
MY - npsAMOoli-yrnoBoii;

PBJ, - Pykas Bbicokoro [laBneHus;

12 - MpoxoaHoe cedeHne (YCNOBHbIN NPOXoa), MM;

250 - Pabouee pnaBneHue, Mrlla;

850 - AnnHa pykKaea, MM.

%



Bunbl CeNbCKOX03AACTBEHHbIE
MdH-180-01
(6e3 3axBaTa)

MoH-185
(c 3axBaTom)

1 Pama NM®H-180.01.000-01 CB; 3. 3axeat NP H-185.02.000 Cb;
2. Pama NM®H-185.01.000 CBb; 4. TvapounnuHap
Lr-rifMK-63.40.200.450-E9-P15-20

PucyHok 137. O6wWuin BUA N OCHOBHbIE y3/1bl Bun
cenbcKkoxo3fAlicTBeHHX M®H-180-01 n NMdH-185



Pama NM®H-185.01.000 Cb

PucyHok 138. Pama NM®H-185.01.000 Cb
Tabnuua 123. KomnnekTtytowpye 1 3anacHble Yyacti K eame MNdH-185.01.000 Cb

=< o

s m

5:: HavverosaH/e Homep S :.>;~ MprnmMeyaHns
o X

C

1 2 4 4 5

1 BTynka MdH-210.02.004 1 TO

95



3axBaT NPH-185.02.000 Cb

PucyHok 139. 3axBat N®H-185.02.000 Cb

Tabnunua 124. KomnnekTywLWMe 1 3anacHble 4acTu K 3axBaTty
M®H-185.02.000 Cb

= o o

= [4a I =y

§, HaveHosaHe Howmep S % MpumeyaHuns
o X

C

1 2 5 4 5

1

BTynka MdH-210.02.004 2 TO



Magpounnunugp UIr-rMK-63.40.200.450-E9-P15-20
(Homep npwu 3akase LIM-63.40-0008)

PucyHok 140. N'mgpounnuuap LUIM-rnmK-63.40.200.450-E9-P15-20

Tabnunua 125. KomnaekTywwme 1 3anacHble 4acTu K FnapounnuHapy
LUr-nMK-63.40.200.450-E9-P15-20

o
5%

©CO~NOUTAWN R

HanmeHoBaHue

I"aiika

["pA3ecbeMHUK

KosnbLo

Konbuo

KosnbLo

MacneHka

OnopHoe KosbL,o
MopwHeBoe ynaoTHeEHNE
LLIToKOBOE ynnoTHeHNe

Homep

M27
SA40
026-030-25-2-2
057-063-36-2-2
063-068-30-2-2
l.i ga (M6xi)
FI 40
KGD 63 47
SD 40 50 7

Kon-Bo

1
1
1
1
1
2
2
1
1

MpumeyaHne
MOCT 5915-70
FOCT 9833-73
FOCT 9833-73

FOCT 9833-73
MOCT 19853-74

96



Bunbl ceNbCKOX03AMCTBEHHbIE
MoH-180-01
(6e3 3axBaTa)

PucyHok 141. Bunbl cenbckoxossiicTBeHble NMPH-180-01 n MdH-185



Tabnuua 126. KomnnekTytoliMe 1 3anacHble 4acTn K Bunam
CeNbCKOX03aMCTBEHHbIM MPH-180-01 n MdH-185

LOG)\I@U'I-&@I\)HHHOQ;ML‘MQ

HanveHosaHe

2

Homep

Jepxartens MNP H-210.00.003

KnblK
Maney,
Maney,
Maney,
Mnka
bont
laika
Malika
MacneHka
(ITEVIGE
L ai6a
(ITEVIGE
Lai6a
W nanuT

M®H-210.00.002
M®H-210.03.000 Cb
M®H-210.03.000-01 CBb
MdH-295.00.001
MéH-210.00.001
M8x16

M20

M27

11 U6 (M6x1)

8 651" (Npy>XnHHasA)
20 65I" (npy>XuHHas)
27 65I" (npyXwuHHas)
A 2 4 (nnockas)

4x40

Kon-Bo

NMVEREMAMNwBERvVNONDN R RN A

B y3ne

MpumMeyvaHuns

TO
TO
TO

FOCT 7805-70
MOCT 5915-70
MOCT 5915-70
FOCT 19853-74
FOCT 6402-70
MOCT 6402-70
FOCT 6402-70
FOCT 10450-70
MOCT 393-70



Bunbl norpysoyHble NMdOH-170

PucyHok 136. Bunbel norpysoyHble MNM®H-170

Tabnuua 122. KoMniekTylowwme 1 3anacHble 4actu K Bunam
noT 3y304HbIM MPH-170

S HaumeHoBaHue Homep é ~  TMpumedaHus
=

1 2 3 4 5

1 Taiika M16 4  TOCT 5915-70
2 Lan6a 16 650 (npy>XuHHan) 4 FOCT 6402-70
A Xomyr M®H-280.00.001 2



BoicTpocmeH M®PH-195

1 Pama NM®H-195.01.000 CB;
2. 3axBat M®H-295.02.000 CB;
3. Mmppounnuuap UIr-riMK-63.40.200.515-E9-P15.

PucyHok 142. O6wunin BUA 1 0OCHOBHbIE y3/1bl BpeBHo3axBaTa MdH-195

98



3axsaT MN®dPH-295.02.000 Cb

PucyHok 143. 3axsat NP H-295.02.000 Cb

Tabnuua 127. KoMmniekTyrowme v 3anacHble 4acTu K 3axeary
MadH-295.02.000 Cb

S 8 2

g HanmeHoBaHue Homep é % MpumeyaHns
=

1 2 3 4 5

1 BTtynka MdH-290.02.005 2 TO



Mvpgpounnuugp UIr-riMK-63.40.200.515-E9-P15
(Homep npwu 3akase LIIM-63.40-0013)

A

b 6

PucyHok 144. TnapounnuHgp UIM-rnmkK-63.40.200.515-E9-P15

Tabnuua 128. KomnnekTyroune 1 3anacHble 4YactTu K MnapounnnHapy

No
n/n

© 0~ O U RN

LIr-rnmvVK-63.40.200.515-E9-P15

HavmeHoBaHue

I"alika

"pA3eCLEMHUK

Konbuo

Konbuo

Konbuyo

MacneHka

OnopHoe KosibLo
lMopLlwHeBOe yNnoTHEHME
LLITokoBOE ynnoTHeHKne

Homep

M27
SA40
026-030-25-2-2
057-063-36-2-2
063-068-30-2-2
11 116 (M6x1)
F140
KGD 63 47
SD 40 50 7

Kon-so TlMpumeyaHune

1

1
1
1
1
2
2
1
1

FOCT 5915-70

FOCT 9833-73
MOCT 9833-73
FOCT 9833-73
MOCT 19853-74



BpeBnosaxeat M®H-195

145. bpeBHO3axBaT
PucyHok



Tabnuua 129. KoMnnekTyoLLme 1 3anacHble YacTu K bpeBHo3axeaty MNdH-195

£
g & o
K HaumeHoBaHue Howmep 0 ~ [lpumedaHnsa
Co "
1 2 1 4 5
1 bont M8x16 2 FOCT 7805-70
2 MacneHka 11 L6 (Mx1) 2 T[OCT 19853-74
5 naney M®H-290.03.000 CB 2
4 TManey M®H-290.00.001 2
5 LWaiiba 8 651 (NpyXunHHas) 2 FOCT 6402-70
6 Llaii6a A 24 (nnockas) 2 TOCT 10450-70
7 WnanHT 4x40 2 FOCT 343-70



OKcKaBaTop 6ynbAosep-norpysynk mogenn 3b6MM-9.3

1 Ba3oBoe LWwaccu - TpakTop "benapycoh”;
2. O6opypnoBaHMe sKckaBaTopHoe 2-05;
3. OTBan rmAponoBOpPoOTHLIN Or-02.

PucyHok 146. 9KckaBaTop 6ynbfgo3ep-norpysynk mogenn 9b6M-9.3

101



PN IEWN

OTBan rmaponoBOpPoTHbIA OI-02

Pama OI-02-02.000 CB;

Onopa nosopoTHaa OI-02-03.000 CBb;

KpoHwTeitH Or-02-04.000 Cb;

Kosbipek OI-02-05.000 CBb;

MoapamHuk OM-02-06.000 Cb-npaBbIin(OrM-02-06.000-01 Cb-neBbIin) - 2 WT;
Mgpoumnuugp LUIMr-rmMK-80.40.200.515-K3-P15;

Mopounnuugp LIM-rnMmmMK-80.50.400.700-K3-P15-20.

PucyHok 147. O6wunin BUA N OCHOBHbIe y3nbl OTBasna rmgponosopoTHoro OMr-02

102



Otsan OI-02-01.000 Cb

PucyHok 148. Otsan OI-02-01.000 CBb.
Tabnmua 130. KomnnekTytowme 1 3anacHele yactn Kk Oteany OM-02-01.000 Cb

g, 3

% HanmeHoBaHue Homep o A MpumevaHua
C

1 2 5 4 5

1 bont M12x35 15 FOCT 7805-70
2 Talika M 12 15 FOCT 5915-70
5 LWan6a 12 65l (npy>xuHHas) 15 FOCT 6402-70
4 Brtynka BK-40.52.40 2 TO

5 Hox MeH-120.00.012 5



Pama OI'-02-02.000 Cb

PucyHok 149. Pama OIl-02-02.000 CBb.

Tabnuua 131. KomnnekTytoume 1 3anacHble YacTn K Pame OIM-02-02.000 Cb

Z 3
R O]

EXB, HavnmeHoBaHue Homep I:517| - MpumevaHns
C

1 2 3 4 5

1 BTynka BK-50.65.40 1 TO

2 BTynka 0Or-02-03.008 1 TO

MacneHka 12 U6 (MHOXIM 1 FOCT 19853-74

103



Onopa nosopoTHaa OI-02-03.000 Cb

PucyHok 150. Onopa nosopoTHasa OI-02-03.000 CBb.

Tabnuua 132. KomnnaekTytouime 1 3anacHble YacTn K Onope NoBOPOTHOW
0Or-02-03.000 Cb

x o o

Ny m

g HanmeHoBaHue Howmep é % MpumeyaHns
C

1 2 < 4 5

1 Brtynka BK-50.65.40 1 TO

2 bont M1 2x25 2 OCT 7805-70



KpoHwTeinH OI-02-04.000 Cb

PucyHok 151. KpoHwTeiiH OI-02-04.000 CB.

Tabnuua 133. KoMnnekTyrolLMe 1 3anacHble YacTn K KpoHLLTeHy
Or-02-04.000 Cb

g 8 2

S HanmeHoBaHue Homep 3 g MpumeyaHuns
3 X ®

C

1 2 3 4 5

1 bont M1 6x40 1 FOCT 7805-70
2 Taiika M 16 1 FOCT 5915-70
3 LLlain6a A 16 (nnockas) 1 FOCT 10450-70

104



Mugpounnuugp LUIM-rnmmK-80.40.200.515-K3-P 15
(Homep npwu 3akase LIIM-80.40-0131)

7/ A

b

PucyHok 152. 'mgpounnnuap UIr-rmK-80.40.200.515-K3-P15

Tab6nunua 134. KomnnekTyowme 1 3anacHble YacTu K FMapounnmHapy
LUIr-rnMMK-80.40.200.515-K3-P15

Ne
n/n

Bmoo\lovm-boom._\

HavmeHoBaHue

BTynka

IMaika

[ pAsecbeMHUK

Konbuo

Konbuo

Konbuo

MacneHkKa

OnopHoe KosbLOo
[NMopwHeBoe yNNOTHEHUE
LLIToKoBOe ynnoTHeHUe

Homep

BKM-40.52.40
M27
SA40
026-030-25-2-2
072-080-46-2-2
080-086-36-2-2
1.1 U6 (M6XTT
FI 40
KGD 80 62
SD 40.50.7

Kon-

BO
2
1
1
1
1
1
2
2
1
1

MpumeyaHne

TO
MOCT 5915-70

MOCT 9833-73
FOCT 9833-73
MOCT 9833-73
FOCT 19853-74



Mugpounnnugp LIM-rMmK-80.50.400.700-K3-P15-20
(Homep npwu 3akase LIM-80.50-0097)

PncyHok 153. Tugpounnmnugp LIM-rmmkK-80.50.400.700-K3-P 15-20
Tabnunua 135. KomnnekTytowme 1 3anacHble 4acTu K FnapounnmHapy
Lr-rnMMK-80.50.400.700-K3-P15-20

Ne
n

3

/
1
2
5
4
5
6
7
8
9

HanmeHoBaHue

B1ynka

larika M33x1,5
[ pA3ECHEMHUK
Kosnbuo
KonbLo

Konbuo
MacneHka

OnopHoe KosbLOo
MoplwHeBOe YN/IOTHEHME
10 LLToKoBOE YNNOTHEHME

Howmep
BKM-40.52.40

L r-rMMK-00.007

SA 50
030-034-25-2-2
072-080-46-2-2
080-086-36-2-2
11 s (M6x1)

FI 50

KGD 80 62
SD 50.60.7

Korn-
BO

2
1
1
1
1
1
2
2
1
1

MprnmevaHne
TO

MOCT 9833-73
FOCT 9833-73
MOCT 9833-73
FOCT 19853-74

105



OTBan rMaponoBopoTHbIA OI-02

PucyHok 154. OTBan ruaponoBopoTHbIA OI-02



Tabnuua 136. KomnnekTyrolime 1 3anacHble Yactn K OTeany
MmpoponosopoTHomy OI-02

=N o o

= [2a [ =y

g HanmeHoBaHue Howmep é % MpumeyaHuns
c

1 2 2 4 5

1 Maney, Or-02.07.000 Cb 1 TO

2 Maney 0Or-02.07.000-01 Cb 1 TO

2 Maney Or-02.08.000 Cb 1 TO

4 Maney, NMMr-30.11.000 Cb 2 TO

5 Maney M®H-100.20.000-02 C6b 2 T0

6 MacneHka 1.2 U6 (M10x1) 2 FOCT 19853-70
7 bont M8x25 2 FOCT 7805-70
8 bont M12x20 6 FOCT 7805-70
9 bont M1 2x25 6 FOCT 7805-70
10 bont M16x30 18 FOCT 7805-70
1 bont M1 6x40 4 FOCT 7805-70
12 bont M16x65 12 FOCT 7805-70
13 bont M27x60 10 FOCT 7805-70
14 T alika M12 8 FOCT 5915-70
15 Talika M16 12 FOCT 5915-70
16 Tlalika M27 10 FOCT 5915-70
17 LWaii6a 8 651 (NpyXunHHas) 2 FOCT 6402-70
18 Lllaiiba 12 650" (npy>XnHHas) 14 FOCT 6402-70
19 LWaib6a 16 65I" (Npy>XnHHasn) 34 FOCT 6402-70
20 LWainb6a 27 65" (Npy>XUHHas) 10 FOCT 6402-70
21 LWan6a A 27 (nnockas) 2 FOCT 10450-70



Tabnuua 137. Mepeuvenb PB/, OTBana rugponosopoTHoro Orr-02

x o o

= 0

%r Obo3HaueHue B n% MpumedaHns

E X

1 2 4 4

1 M-PBA-12-250-2400 1 Ot N'mppocucTembl TpakTopa K

2 MM-PBA-12-250-2200 1 'mgpounnmHapy nogbwemMa-onyckaHus Jlonarsi
¥ ny-pBA-12-250-1900 1 OT MmgpocucTemsl TpakTopa K

4 NMy-PBA-12-250-13 50 1 M'mppounnnHapy nosopoTa flonathl

YcnosHoe 0603HaveHne PBA;:

M -B 3aBMCMMOCTU OT YCTAHOB/EHHbIX KOHLUEBbLIX HUMMNENei
M - npsMoi-Npamoir;
Y -yrnoBoi-yrnosoi;
MY - npsMoO-yrnosoi;

PB/, - Pykas Bbicokoro [laBneHus;

12 - NMpoxoaHoe ceveHne (YCNOBHbIA NPOX0L4), MM;

250 - Pabouee gaBneHue, MMa;

2200 - AnnHa pykasa, MM.

107



JKcKaBaTop 6ynbfosep-norpysyunk mogenn 3b6MM1-9.4

1. ba3oBoe waccu - TpakTop "benapycb”;
2. O6opyaoBaHue aKcKaBaTopHoe 3-05;
3. OtBan xecTtkuii OXK-82I1.

PucyHok 155. OkckaBaTop 6ynbao3ep-norpysyunk mogenn 9bI1-9.4 108



OT1Ban xectkmin OXK-82r

6Xx2

. OtBan OXK-82MM-01.000 CBk;

MogpamHunkK OXK-82MM-03.000 CB-npasblii(0XK-82MM-03.000-01 Cb-neBbIit) - 2 wWir;
KpoHwTeiiH OXK-82I1-04.000 Cb (uan OXK-82IM-05.000 CB);

. Tpyba pacnopHasa O>X-82I1-06.000 Cb;

LW TaHra pacnopHaa O>XX-821M-07.000-01 Cb - 2 wr;

. Ynop OXK-82I1-09.000 Cb-neBblit(0XK-821M1-09.000-01 Cb-npasblii) - 2 WT;

. Ko3blpek OIM-02-05.000 CBb;

. napounnuHgp L, 100x200-3

(nogbem-onyckaHue 3afHeil HaBeCKn TpakTopa).

PNOIEWN

PucyHok 156. O6wuii BU4 1 0CHOBHbIe y3nbl OTBana xxectkoro OXX-82r1 109



Tabnuua 138. KomnnekTytowme 1 3anacHble Yactu K OTtBany OXK-821M1-01.000 Cb

oouovm-be@mp._\ﬂcaﬁ_ﬁg;

OtBan OXK-8211-01.000 Cb

PucyHok 157. OtBan O>K-82I1-01.000 CB.

HanmeHoBaHue

bont

bont

[Malika

LLlaiiba

LLai6a

BTynka

Manew, cTyneH4atbli
Hox

Homep

M8x20

M12x35

M 12

8 651" (NpyxunHHaA)
12 65I" (npy>XnHHas)
BK-40.52.24
0r-02.03.012
M®H-120.00.012

o D
% ©

0/\

H
5 ae A

gpRroRhs

MprumeyaHus

5
MOCT 7805-70
FOCT 7805-70
MOCT 5915-70
MOCT 6402-70
MOCT 6402-70

TO
TO



Ynop O>X-8211-09.000 Cb

PucyHok 158. ¥Ynop O>K-82I1-09.000 Cb

Tabnmua 139. KomnnekTytoume v 3anacHble yactu K Ynopy OXK-8211-09.000 Cb

= +~ [losuumsa

HanmeHoBaHue

oal
o
=
_|

Homep

M12x25

n
3

o

[<5]

o o

=
(=}
X

4
1

o
>

m

[MprumeyvaHua

5

FOCT 7805-70

110



KpoHWTeiiH OXK-82M-04.000 CB LWTaHra pacnopHasa O>K-8211-07.000-01 CBb

(Npy ycTaHOBKe Ha 6a30BOe Liaccu

- TpakTop "Benopyc-8211") KpoHwTertH OXK-82MM1-05.000 Cb

PucyHok 160. LLitaHra pacnopHasa O>K-82I1-07.000-01 Cb

Tabnuua 141. KomnnekTyouwme 1 3anacHble yacTu K LLITaHre pacnopHoii
0O)K-82I1-07.000-01 Cb

< 22

%r HavnmeHoBaHue Homep S :_>;~ MpumevaHus

o X

C

1 2 3 4 5

1 Tlaiika M 16 2 FOCT 5915-70
(Npu ycTaHoBKe Ha 6a3oBOe Laccu 2 Laii6a 16 65 (Mpy>kuHHas) 2 FOCT 6402-70

- TpakTop "benopyc-82.1")

PucyHok 159. KpoHuwTeliH OXK-82I1-04.000 CB(-05).
Tabnuua 140. KoMmnnekTyloLine 1 3anacHble Yactu K KpoHwTteinHy OXK-82M-04.000 Cb

=X o o

= [+ [ =

% HanmeHoBaHue Homep é % MprumeyaHns
C

1 2 3 4 5

1 BTynka BK-40.52.24 2 TO

2 Maney ctyneHyatblin  Or-02.03.012 1 TO

8 yxo KpoHLWTeliHa 0>K-8211-04.002 2 Ha "Benpyc-82I1"
4 YX0 KpOHLITelHa 0X-8211-05.001 2  Ha "benapyc-82.1"
5 bont M8x20 4 FOCT 7805-70
6 LWanba 8 651 (Npy>XnHHan) 4 FOCT 6402-70



OTBan XecTtkuii OXXK-82r1

PucyHok 161. OtBan »xecTknihi 0OXK-82r1

112



Tabnuua 142. KomnnekTyouwme 1 3anacHble yactu K OTteany

XECTKOMY OXK-82T1 Tabnuua 143. MNepedveHb PBA OTtBana xectkoro OX-82rl1

=x o o = o w

S @ > DS

5:: HauMmeHOBaHNe Homep S > Mpumedanns 5 ObosHaueHne é > Mpumevanus

= * =

1 2 3 4 5 1 2 3 4

1 Naney 0>X-8211-10.000 Cb 2 TO OT M'mapocucTembl TpakTopa K
2 Maney, MdH-100.18.04.000 cs 2 1 ny-pBA-12-250-1900 2 MMApPOUMNNHAPY nojbema-
3 Maney, YM/AY-80/82.01.007-02 2 onyckaHus flonatbl
4 MacneHka 1.2 U6 (M 10x1) 2 TOCT 19853-70 YcnoBHoe 0603HayeHne PBA:

5 bont M 12x25 8 FOCT 7805-70 M -B 3aBUCUMOCTM OT YCTAHOB/IEHHbIX KOHLEBbIX HUMNMNENEN
6 bonr M16x30 16 FOCT 7805-70 M - npamoii-npsamon,

7 Bont M 16x40 12 rOCT 7805-70 Y - yrnoBoii-yrnosoi;

8 Bont M 16x55 4  TOCT 7805-70 MY - npamon-yrnosou;

9 bBont M27x60 2  TOCT 7805-70 PB/. - Pykas Bbicokoro [laBneHus;

10 Talika M12 8 rocT 5915-70 12 - MpoxogHoe ceyeHne (YCNOBHbIA MPOX0L), MM;

11 Taiika M16 12 FOCT 5915-70 250 - Pabouyee faBleHune, MMa;

12 LWlaii6a 12 65T (MpyxuHHas) 10 TOCT 6402-70 2000 - AinuHa pykasa, MM.

13 Lllaii6a 16 651 (npyuHHas) 32  TOCT 6402-70

14 Llan6a 27 65I (npyxunHHas) 2 FOCT 6402-70

15 Llaiiba A 27 (nnockas) 2 FOCT 10450-70

16 WnanuHt 4x40 2 FOCT 397-79

Anmartbl  (7273)495-231
Anrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BnaroselleHck (4162)22-76-07
BpsAHck (4832)59-03-52
BnagunsBocTok (423)249-28-31
BnapukaBka3 (8672)28-90-48
Bnagumup (4922) 49-43-18
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkatepnHbypr (343)384-55-89

xeBck (3412)26-03-58
MBaHoBO (4932)77-34-06
MpkyTck (395)279-98-46
KaszaHb (843)206-01-48
KanuuuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
KupoB (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
KocTpoma (4942)77-07-48
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Nuneuk (4742)52-20-81

Kuprunsusa (996)312-96-26-47

MarHutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck  (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HuxHuii Hosropop (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
Hosi6pbCk (3496)41 -32-12
HoBocubupck (383)227-86-73
Hosbpbcek (3496)41 -32-12

Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

Mewsa (8412)22-31-16
MeTpo3aBoack (8142)55-98-37
MckoB (8112)59-10-37

Poccus (495)268-04-70

https://pmk.nt-rt.ru || pkx@nt-rt.ru

Mepmb  (342)205-81-47
PocToB-Ha-floHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CapaHck (8342)22-96-24
CaHkT-MNeTepbypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeBacTononb (8692)22-31-93
Cumdpepononb (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
CblKTbIBKap (8212)25-95-17
CypryT (3462)77-98-35
Tam6o0B (4752)50-40-97

KazaxctaH (772)734-952-31

Teepb (4822)63-31-35
TonbaTtn (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TiomeHb (3452)66-21-18
YnaH-Ya3 (3012)59-97-51
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Yoha (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
Yeb6okcapbl (8352)28-53-07
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
UuTa (3022)38-34-83

AkyTck (4112)23-90-97
fApocnasnb (4852)69-52-93


https://pmk.nt-rt.ru
mailto:pkx@nt-rt.ru

